

**FARNÍ ÚŘAD U SVATÉHO FABIÁNA A ŠEBESTIÁNA, PRAHA 6 -
LIBOC**

1808 - 1952

Inventář

**(NAD č.: 1144)
(Č. pomůcky: 533)**



I. DĚJINY PŮVODCE FONDU

Nejstarší zmínka o libockém kostele náleží dle kroniky Václava Hájka z Libočan přibližně k roku 992, kdy Boleslav II. nechal vystavět kamenný kostel nad vsí Liboc, tj. na místě, kde pohanský Vršovec Hradoboj, pán na Ruzyni, ze vzdoru proti knížeti přikázal zabít zbožného kněze Prostivoje, který zde hlásal křesťanství.

První doložené údaje k libockému kostelu se nachází až v listině z dubna r. 1318, v níž pražský biskup Jan IV. z Dražic uděluje podací právo ke zdejšímu již farnímu kostelu opatům břevnovského kláštera a zároveň jim odevzdává všechny příjmy plynoucí z benefícia. Toto právo bylo později břevnovským benediktinům potvrzeno papežem Bonifácem IX. r. 1396. Na základě konfirmačních knih a dalších pramenů (erekční knihy, soudní akta generálních vikářů, vizitační protokol arcijáhna Pavla z Janovic) lze doložit jména jednotlivých farářů spravujících kostel. Libocký farní kostel byl v době předhusitské zasvěcen sv. Simeonu.

Během husitských válek bylo staroměstskou pražskou obcí odebráno břevnovskému klášteru podací právo ke kostelu, stejně jako správa Liboce a okolních vsí. Správa obce byla svěřena šestipanskému úřadu a během 16. století pak byla postoupena Purkrabství hradu pražského. Duchovní správu vykonávali až do Bílé hory kněží podobojí, o kterých ovšem nejsou žádné zprávy.

Po třicetileté válce drželo patronátní právo nadále Purkrabství hradu pražského. Kostel se však nacházel ve velmi bídném stavu a služby Boží upadaly. O obnovení duchovní správy se zasloužil až nejvyšší purkrabí Bernard hrabě z Martinic. V roce 1671 založil tehdejší farář Bartholomeus Matthias Hallo z Hallenbergu matriku pokřtěných. Z matrik lze dále vyzískat jména duchovních působících při libockém kostele.

Od poloviny 18. století postupně docházelo ke zhoršování stavebního stavu kostela a na počátku 19. století byl jeho stav již naprosto katastrofální a rovněž kapacitně nedostačující pro tak velkou farnost (čítající okolo 2500 farníků), jakou Liboc byla. Původně byl kostel románskou stavbou s gotickým presbytářem v šířce lodi, který pojal nanejvýš 250–300 osob, navíc byl velmi temný, vlhký a chladný.

Iniciativu pro stavbu nového kostela převzal tehdejší farář František Lampa. Dalším důvodem vedoucím k rozhodnutí postavit nový kostel byl také fakt, že řada farníků se z výše uvedených příčin na bohoslužby vůbec nedostavila, a to ani v neděli nebo o svátečních dnech. Zásadní překážkou pro stavbu nového kostela bylo jeho financování,

a tak František Lampa zpočátku usiloval vzhledem k rozsahu farnosti alespoň o zřízení kaplanského místa. Přidělení kaplanského místa však řešilo situaci ve farnosti pouze částečně.

Příznivá situace s nadějnými vyhlídkami nastala teprve v r. 1838 v souvislosti se změnou na arcibiskupském stolci, kdy nový arcibiskup Alois Josef Schrenk spolu s referentem pro duchovní záležitosti při zemské vládě W. Lidmanským osobně projevovali zájem o stav libockého kostela a zasazovali se o výstavbu nového. Vzhledem k náročnosti financování byl původní projekt kostela (jenž byl svěřen Vrchnímu stavebnímu ředitelství, konkrétně Thomasi Walovi), počítající s kapacitou 2300 farníků zavržen a České gubernium přikázalo Vrchnímu stavebnímu ředitelství vypracovat projekt na kostel menší o kapacitě 600–650 osob s tím, že bohoslužby budou rozděleny mezi faráře a kaplana. Poté, co byl návrh projektu dán k posouzení Dvorské stavební radě ve Vídni, byl v r. 1841 definitivně schválen. Návrh chrámového průčelí je ovšem dílem tehdejšího vídeňského dvorského stavebního rady Petra Nobileho. V dubnu 1842 došlo ke stržení starého kostela a v květnu se započalo s novostavbou pod vedením stavitele Josefa Brusta. Práce na stavbě se odbývaly zpočátku poměrně rychle, ale postupně stagnovaly. Nový kostel byl oproti původním plánům vysvěcen 20. října 1844, avšak až do konce 40. let se pokračovalo s jeho vybavováním, včetně pořízení dvou bočních oltářů sv. Kříže a Panny Marie. Hlavní oltář je dílem pražského truhláře Johanna Rixiho, hlavní obraz sv. Fabiána a Šebestiána namaloval Josef Hellich a varhany zhotovil Josef Gartner.

V následujících desetiletích, vyjma roku 1855, kdy vypukla epidemie asijské cholery, plynul život v libocké farnosti v poklidném duchu, a to až do doby vypuknutí prusko-rakouské války (1866), kdy bylo na území farnosti ubytováno více jak 500 pruských husarů a fara se změnila v jakási kasárna. Navíc v témže roce vypukla opět epidemie cholery. Poté se situace uklidnila.

V r. 1883 došlo k malé opravě kostela, zvláště jeho vnitřních prostor, a o dva roky později byla provedena důkladná rekonstrukce varhan. Další rozsáhlejší opravy se uskutečnily v druhé polovině 90. let a jiné drobné rekonstrukce byly prováděny i v době mladší.

K dalším významnějším událostem odehrávajících se v libocké farnosti patří oslava padesátého výročí znovupostavení kostela (1892) a v témže roce byl pořízen oltář ke cti Panny Marie Lurdské, který byl zaplacen z obnosu získaného ze sbírek. O šest let později nechal JUDr. Julius Nejedlý z Vysoké zřídít na památku padesátiletého

panování císaře Františka Josefa oltář zasvěcený Nejsvětějšímu srdci Páně v lodi, u něhož se konaly bohoslužby při příležitostech slavností císařské rodiny, při zahájení nebo ukončení školního roku, na svátek Nejsvětějšího srdce Páně, sv. Františka a sv. Josefa, ale i jindy.

Když se v 60. letech 19. stol. bilo na poplach kvůli požáru ve Vokovicích, byl uražen kus velkého zvonu (z r. 1663) a od té doby se na něj nezvonilo. V roce 1898 byla vypsána sbírka na jeho přelití a na nový zvon, jenž byl pokřtěn jmény patronů kostela sv. Fabiána a Šebestiána, se poprvé zvonilo 2. prosince 1898 při oslavě padesátiletého jubilea panování císaře Františka Josefa.

Od roku 1890 se stal starý hřbitov u Hvězdy již nedostačující a jednalo se o jeho rozšíření nebo zřízení nového hřbitova. Nakonec bylo rozhodnuto o založení nového. Tento byl lokalizován do prostoru mezi obcemi Liboc, Vokovice a Veleslavín, jimž měl sloužit, a vysvěcen byl v červnu 1902.

Během první světové války se konaly sbírky pro raněné vojáky a byly vedeny soupisy mobilizovaných mužů z farnosti. Celkově nastala drahota, neúroda a nedostatek základních potravin. Také při rekvizici kovů byly i v Liboci r. 1917 sňaty zdejší dva zvony – největší zvon (sv. Fabián a Šebestián) a poledník (sv. Václav).

K farnímu kostelu v Liboci byly přiřazeny tyto lokality – Bohnice s filiálním kostelem sv. apoštolů Petra a Pavla (do 1738); Nebušice (r. 1785 byly přiděleny ke kostelu sv. Jana Nepomuckého v Šárce); Stodůlky s filiálním kostelem sv. Jakuba (do 1787, kdy obdržely vlastního duchovního správce); Bílá Hora s kostelem Panny Marie (do 1787, kdy byla přidělena k lokalitě ve Stodůlkách, od 1838 pak k břevnovské faře); Košíře s filiálním kostelem Nanebevzetí Panny Marie (1861 byla v Košířích zřízena expositura); Ruzyně; Veleslavín; Vokovice; Řepy s filiálním kostelem sv. Martina a Zličín (patřící do působnosti filiálního kostela v Řepích).

Na základě výnosu c. k. ministerstva kultu a vyučování z 14. srpna 1906 byla s platností od 1. ledna 1907 provedena změna v rámci farností, a to tak, že některé domy na Bílé Hoře byly vyňaty z farnosti břevnovské a přiřazeny k Liboci a dále i Petřiny.

Faráři:

Bartholomeus Matthias Hallo z Hallenbergu (1671–1672)

Andreas Selik (1672–1682)

Jan Václav Olomoucký (1682–1695)

Pražští františkáni u Panny Marie Sněžné (1695–1696)

Jiří Josef Saar (1702–1716)
 Karl Matthias Christen (1716–1720)
 Maximilian Florentin Staropraský (1720–1726)
 Jan Lukáš Stadlmayer (1726–1753)
 Josef Petr Stadlmayer (1753–1784)
 Josef Kubík (1808–1823)
 František Kautský (1823–1824)
 František Lampa (1824–1851)
 Karel Ullick (1852)
 Karel Hausmann (1872–1883)
 Václav Čáp (1884–1892)
 Vlastimil Hálek (od 1892)

II. DĚJINY FONDU

Písemnosti vzniklé z činnosti farního úřadu u sv. Fabiána a Šebestiána v Liboci byly původně uloženy v prostorách farní budovy. V roce 1960 (2. listopadu) byla registratura této instituce převzata Archivem hlavního města Prahy jako depozitum do úschovny a prozatímní soupis předávaného materiálu pořídil tehdejší pracovník archivu Václav Lím. Materiál byl nejprve uložen v depozitáři nacházejícím se na faře u P. M. před Týnem na Starém Městě pražském, který byl k tomuto účelu Archivem hl. města Prahy pronajat a kam byly v 70. letech deponovány i registry ostatních farních úřadů svěřené do správy archivu. V roce 1991 byl fond přestěhován do budovy archivu v Trauttmansdorfském paláci na Starém Městě pražském, kde zůstal uložen do roku 1997. Od tohoto roku byl pak definitivně deponován do nové archivní budovy v Praze 4 – Chodovci.

III. DIPLOMATICKÝ ROZBOR FONDU

Fond Farní úřad u sv. Fabiána a Šebestiána v Liboci obsahuje celkem 17 inventárních jednotek, které tvoří jak materiál knihové povahy, tak spisy.

Do první skupiny materiálu knihové povahy náleží pamětní kniha, která byla založena na základě nařízení zemského presidia, resp. nejvyššího purkrabí a presidenta gubernia hraběte Chotka, o povinném vedení kronik z 31. srpna 1835 s platností od 1.

ledna 1836. Libocká kronika byla vedena od 7. července 1836 a zachycuje především události týkající se farnosti jako celku a kostela.

Druhou skupinu zaujímají knihy vlastní duchovní správy, do níž náleží kniha ohlášek snoubenců (1839–1843), z které se četlo po skončení bohoslužeb v neděli či ve sváteční dni z důvodu, aby byly vyřčeny možné překážky proti zamýšlenému sňatku. Pro zachycení osob, které se rozhodly vystoupit z katolické církve (apostaze), případně do ní vstoupit (konverze) sloužily knihy změn náboženství (1838–1945). V druhé části dvou svazků knih změn náboženství jsou rovněž zaznamenány manželské rozluky (1919–1940). Oznámení o konání příštích bohoslužeb obsahují knihy ohlášek bohoslužeb (1887–1900).

Ve fondu se nachází také spisová agenda. Pro evidenci podání byly vedeny jakožto registraturní pomůcky jednací protokoly (1919–1952), které se vedly chronologicky v rámci kalendářního roku a obsahují velmi stručné záznamy, oč se jedná a jak byla daná záležitost vyřízena.

Největší objem spisové agendy (10 kartonů) zaujímají doklady k matrikám oddaných (1808–1887), které obsahují vrchnostenské konsensy k sňatku, ohláškové listy, vysvědčení o znalosti náboženství, povolení vojenských úřadů, otcovská svolení, křestní listy, úmrtní listy, oddací listy, vysvědčení dobrého chování, prohlášení plnoletosti, protokoly o manželských slibech a uznání otcovství, různé dispensy a v případě uzavření sňatku mezi příbuznými také náčrty rodokmenů. Tyto doklady však nejsou ve všech letech zastoupeny rovnoměrně, nýbrž ve starším období se jedná především o vrchnostenské konsensy, vysvědčení o znalosti náboženství a zejména o ohláškové listy. Postupně přibývaly další dokumenty, jako byly výpisy z matrik narozených a zemřelých (křestní listy a úmrtní listy), oddací listy, politický souhlas k sňatku a jiné.

Tyto matriční doklady byly zrejstříkovány a rejstřík jmenný s uvedením signatury, skládající se z čísla spisu a daného roku, se nachází na konci inventáře. Čísla kartonů je nutno dohledat dle jednotlivých let.

Další kategorií spisů (4 kartony) tvoří úmrtní lístky (1825–1885), které jsou spíše torzem. Na úmrtních lístcích je zaznamenáno jméno a bydliště zemřelého, věk, příčina úmrtí a povolení k pohřbu, příp. samotné datum pohřbu.

Poslední skupinu tvoří varia, kam byly včleněny dokumenty jinde nezařaditelné a rovněž různé novinové články.

IV. OBSAHOVÝ POPIS FONDU

Ve fondu Farní úřad u sv. Fabiána a Šebestiána v Liboci se nachází celkem 13 kusů knih a 15 kartonů, obsahující zejména doklady k matrikám oddaných a úmrtní lístky, jeden karton (resp. složku) tvoří varia. Písemnosti z celého fondu pocházejí z let 1836–1952.

Archiválie fondu mají význam především pro studium místní farní správy a jejich využití je rovněž možné v rámci genealogického bádání.

V. ZÁZNAM O USPOŘÁDÁNÍ FONDU

Archivní fond Farní úřad u sv. Fabiána a Šebestiána v Liboci zpracovala a inventář sestavila v lednu 2012 v Archivu hlavního města Prahy Markéta Růčková.

Literatura:

Zdeněk BOHÁČ, *Topografický slovník k církevním dějinám předhusitských Čech*, Praha 2001, s. 67.

Jan Bonifác HOLUB, *Odkryté poklady. Paměti děje- a místopisné vikariátního obvodu Libockého v okresu Smíchovském*, Praha 1893, s. 36–60.

Antonín PODLAHA, *Posvátná místa království českého*. Díl V., vikariát libocký, Praha 1911, s. 45–51.

Martin EBEL, *Projekce v rukou předbřeznové státní aristokracie. Vývoj projektu pozdně klasicistní přestavby kostela v Liboci u Prahy od prvotního záměru k realizaci*, in: *Dějiny staveb. Sborník příspěvků z konference Dějiny staveb 2003*, Plzeň 2004, s. 23–30.

Vladislav RAZÍM, *K otázce stavební podoby původního kostela sv. Fabiána a Šebestiána v Liboci*, *Archaeologica Pragensia* 3, 1982, s. 79–86.

URL: <http://liboc.euweb.cz/homepage.php> [adresa platná k 15.1. 2012]

Prameny:

F. ú. u sv. Fabiána a Šebestiána, Praha 6 - Liboc, Pamětní kniha, inv. č. 1.

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
KNIHY PAMĚTNÍ				
1		Pamětní kniha Rkp.; pap.; něm.-čes.; 1187 s. z toho popsáno 702 s.; lepen. vazba (poškoz.), hřbet potažen kůží; stav mírně poškoz.; 390x260 mm; na přední desce červený štítek s nápisem "Rakonitzer Landstandisch Kreis, Oberstburgerliche Amtsgutter, Chonik für den Libotzer Pfarrbezirk vom 1. Jannes 1836 anfangend"	1836–1919	1
KNIHY VLASTNÍ DUCHOVNÍ SPRÁVY				
2		Kniha ohlášek snoubenců (promulgatio sponsorum) Rkp.; pap.; čes.; bez paginace; lepen. vazba; stav mírně poškoz.; 200x125 mm	1839–1843	2
3		Kniha změn náboženství Rkp.; pap.; čes.; 37 fol.; lepen. vazba; stav dobrý; 360x220 mm; před fol. 1. vložen index	1838–1921	3
4		Kniha změn náboženství Rkp.; pap.; čes.; 68 fol.; lepen. vazba; stav mírně poškoz.; 335x210 mm; na fol. 61-68 index	1921–1925	4
5		Kniha změn náboženství (1. část svazku); manželské rozluky (2. část svazku) Rkp.; pap.; čes.; 1. část: s. 1-84, 2. část: s. 85-128; lepen. vazba; stav poškoz.; 353x220 mm; před s. 1 a za s. 128 index	1919–1940	5

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
6		Kniha změn náboženství (1. část svazku); manželské rozluky (2. část svazku) Rkp.; pap.; čes.; 1. část: s. 19-55 a pokračuje za 2. částí - nepag., 2. část: nepag.; lepen. vazba; stav dobrý; 335x203 mm; na s. 1-17 index k 1. části	1940–1947	6
7		Kniha ohlášek bohoslužeb Rkp.; pap.; čes.; nepag.; bez vazby; poškoz.; 200x160 mm	1887–1892	7
8		Kniha ohlášek bohoslužeb Rkp.; pap.; čes.; nepag.; bez vazby; poškoz.; 205x155 mm	1892–1895	8
9		Kniha ohlášek bohoslužeb (ohlášní kniha) Rkp.; pap.; čes.; nepag.; lepen. vazba; mírně poškoz.; 245x192 mm	1896–1900	9

SPISOVÝ MATERIÁL

Registraturní pomůcky

10		Jednací protokol Rkp., předtištěný formulář; pap.; čes.; nepag.; lepen. vazba; stav dobrý; 340x210 mm; na konci vloženy volné listy	1919–1932	10
11		Jednací protokol Rkp.; pap.; čes.; nepag.; lepen. vazba; stav poškoz.; 337x210 mm	1939–1945	11
12		Jednací protokol Rkp.; pap.; čes.; nepag.; lepen. vazba; stav dobrý; 325x195 mm;	1945–1949	12
13		Jednací protokol Rkp.; pap.; čes.; nepag.; lepen. vazba; stav dobrý; 300x210 mm;	1949–1952	13

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
SPISOVÝ MATERIÁL				
Matriční doklady				
<u>Doklady k matrice oddaných</u>				
14		Vrchnostenské konsensy k sňatku; ohláškové listy; vysvědčení o znalosti náboženství; povolení vojenských úřadů	1808–1818	1
14		Vrchnostenské konsensy k sňatku; ohláškové listy; vysvědčení o znalosti náboženství; povolení vojenských úřadů	1819–1826	2
14		Vrchnostenské konsensy k sňatku; ohláškové listy; vysvědčení o znalosti náboženství; povolení vojenských úřadů; otcovská svolení	1827–1835	3
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení o znalosti náboženství; svolení k sňatku;	1836–1840	4
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení o znalosti náboženství; svolení k sňatku;	1840–1841, 1843, 1854–1855	5
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení o znalosti náboženství; svolení k sňatku	1856–1858	6
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení dobrého chování; vysvědčení o znalosti náboženství; politický souhlas k sňatku; úmrtní listy; protokoly o manželských slíbech a uznání otcovství; prohlášení plnoletosti; oddací listy; otcovská svolení; prominutí ohlášek; dispensy	1859–1863	7

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení dobrého chování; vysvědčení o znalosti náboženství; politický souhlas k sňatku; úmrtní listy; protokoly o manželských slibech a uznání otcovství; prohlášení plnoletosti; oddací listy; otcovská svolení; prominutí ohlášek; dispensy	1864–1869	8
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení dobrého chování; vysvědčení o znalosti náboženství; politický souhlas k sňatku; úmrtní listy; protokoly o manželských slibech a uznání otcovství; prohlášení plnoletosti; oddací listy; otcovská svolení; prominutí ohlášek; dispensy	1870–1878	9
14		Křestní listy; ohláškové listy; vysvědčení dobrého chování; vysvědčení o znalosti náboženství; politický souhlas k sňatku; úmrtní listy; protokoly o manželských slibech a uznání otcovství; prohlášení plnoletosti; oddací listy; otcovská svolení; prominutí ohlášek; dispensy	1879–1887	10
		<u>Doklady k matrice zemřelých</u>		
15		Úmrtní lístky	1825–1833	11
15		Úmrtní lístky	1835, 1837–1839, 1848	12
15		Úmrtní lístky	1851, 1853, 1855, 1861–1864	13
15		Úmrtní lístky	1865–1866, 1870, 1885	14
		VARIA		
16		Korespondence mezi faráři ohledně kolku na listu ohlášek; biřmovací lístky (torzo); potvrzení o změně vyznání (1944-1946; torzo)		15

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
17		Různé novinové články; Farní věstník úřední pro farnost libockou (1914- 1917)		15

Rejstřík jmenný k dokladům k matrikám oddaných

Jméno	Signatura (č. spisu/rok)		
Ackermann, Bohumil	12/1873	Bartáková, Františka	33/1869
Adam, František	29/1832	Bartl, Bartoloměj	5/1809
Adamec, František	30/1871	Bartl, Bartoloměj	7/1836
Adamová, Františka	16/1885	Bartlová, Antonie	6/1857
Alexandrová, Josefa	24/1882	Bartlová, Kateřina	1/1837
Andrle, Josef	9/1860	Bartoň, František	11/1874
Annická, Anna	6/1883	Bartoš, Jan	15/1826
Arnold, Antonín	25/1861	Bartoš, Jan	21/1855
Arnold, Josef	12/1814	Bartoš, Josef	31/1874
Arnold, Josef	11/1824	Bartoš, Josef	8/1886
Arnold, Matěj	12/1811	Bartošová, Anna	23/1864
Arnold, Matěj	18/1885	Bartová, Františka	29/1855
Arnolt, Václav	16/1836	Bartová, Marie	23/1866
Arnoltová, Kateřina	20/1839	Barvíková, Vincencie	10/1878
Arnoltová, Ludmila	28/1858	Barvínková, Josefa	9/1881
Arnoltová, Majdalena	8/1868	Basl, Matyáš	22/1882
Arnoltová, Marie	7/1840	Bašta, Josef	4/1859
Arnoltová, Marie	18/1857	Baštová, Anna	34/1882
Arnoltová, Marie	2/1881	Bauer, František	10/1872
Arnoltová, Teresie	33/1881	Bauer, Josef	28/1858
Arnoltová, Terezie	24/1863	Bauer, Tomáš	33/1857
Aubrecht, Jan	20/1860	Bauerová, Barbora	14/1834
Aubrechtová, Kateřina	9/1860	Baurová, Ludmila	44/1870
Auerhan, Jan	10/1825	Baurtová, Antonie	9/1864
Auerhanová, Antonie	10/1829	Bayer, Václav	16/1884
Auerhanová, Marie	26/1825	Bayerová, Anna	1/1821
Auerhanová, Paulína	2/1855	Bayerová, Anna	19/1882
Babka, Josef	6/1839	Bečvaříková, Barbora	1/1810
Babochová, Alžběta, roz. Fyřtová	15/1877	Bělohorská, Magdalena	14/1858
Bachová, Josefa	bez čísla/1881	Benda, Ondřej	7/1810
Balabanková, Marie	9/1815	Bendová, Kateřina	29/1837
Balásek, Josef	15/1837	Beneš, František	19/1861
Balounová, Barbora	2/1837	Beneš, Václav	17/1816
Balounová, Kateřina	24/1866	Benka, Jan	18/1815
Balounová, Marie	23/1856	Beran, Josef	15/1874
Balounová, Marie	33/1870	Beran, Josef	20/1879
Balšán, Jan	45/1860	Beránek, Jakub	23/1832
Bambásková, Majdalena	9/1887	Beranová, Anna	25/1886
Bambousková, Marie	30/1878	Beranová, Josefa	10/1887
Barášek, Václav	14/1857	Bergamin, Remigius	23/1878
Barbora, Horešovská	12/1878	Berková, Anna	21/1832
Barbora, Urbanová	33/1872	Berková, Barbora	3/1829
Barcalová, Kateřina	13/1811	Berková, Kateřina	7/1838
Barčal, Matěj	24/1832	Bernášek, Jan	21/1882
Barochová, Anna	34/1857	Besvald, Matěj	20/1873
Baronová, Karolina	13/1862	Bezděk, Matěj	32/1873
Bárta, Martin	8/1808	Bílá, Alžběta, roz. Kustošová	26/1876
Bárta, Martin	19/1838	Bílá, Josefa	35/1877
		Bílá, Marie	7/1883
		Bílek, Josef	16/1824

Bílková, Anna	11/1827	Bozděchová, Magdalena	15/1835
Bílý, Josef	22/1885	Božovský, Václav	23/1864
Bína, Václav	16/1887	Brabec, Karel	30/1857
Binder, Josef	14/1882	Brabec, Pavel	3/1818
Bláha, František	15/1856	Brada, Matěj	44/1870
Bláha, Jan	7/1816	Bradáč, Antonín	21/1866
Bláha, Jan	1/1825	Bradáčová, Petronila	39/1872
Bláha, Jan	29/1826	Brádka, Josef	11/1855
Bláha, Jan	22/1832	Bradová, Anna	8/1881
Bláha, Josef	14/1877	Brachtlová, Johana	11/1874
Bláha, Václav	8/1871	Brand, Vojtěch	3/1824
Bláha, Václav	21/1872	Branžovská, Terezie, roz. Stříbmá	26/1860
Blahnová, Barbora	36/1857	Breithut, Jiří	2/1855
Blahout, Josef	31/1871	Brejcha, Jan	10/1862
Blahoutová, Františka	35/1869	Brejcha, Matěj	11/1857
Bláhová, Františka	6/1873	Brejcha, Vojtěch	24/1837
Bláhová, Majdalena	20/1857	Brejchová, Alžběta, roz. Tučková	42/1860
Bláhová, Marie	16/1877	Brejlová, Kateřina	26/1857
Bláhová, Marie	18/1885	Brinda, František	3/1822
Blahovcová, Anna	28/1857	Brinda, Josef	1/1816
Blachta, Václav	21/1874	Brindová, Barbora	1/1811
Blažek, František	22/1884	Brindová, Kateřina	12/1822
Blažek, Josef	20/1856	Brodničková, Kateřina	20/1864
Blažek, Josef	23/1863	Brosche, Eduard	24/1879
Blažek, Matěj	11/1828	Brož, František	9/1868
Blažek, Vincenc	14/1820	Brož, Jan	16/1855
Blažek, Vojtěch	22/1825	Brož, Josef	6/1814
Blažková, Anna	16/1822	Brož, Josef	8/1828
Blažková, Anna	17/1841	Brož, Václav	3/1827
Blažková, Anna	12/1860	Brožková, Josefa	17/1880
Blažková, Anna	17/1869	Brožková, Kateřina	27/1820
Blažková, Marie	3/1857	Brožová, Anna	20/1884
Blažková, Marie	22/1857	Brožová, Barbora	14/1862
Blažková, Marie	46/1872	Brožová, Kateřina	6/1867
Blumentritová, Majdalena	29/1877	Brožová, Ludmila	16/1820
Böhm, Václav	23/1887	Brožová, Marie	4/1814
Bohumil, Sack	32/1877	Brožová, Veronika	21/1854
Bohuslav, František	10/1881	Brslínková, Marie	40/1870
Bohuslávka, Josef	4/1882	Brtník, František	7/1828
Bohuslavková, Marie	13/1886	Brunhoferová, Dorota	1/1833
Bolard, Josef	23/1871	Brynda, František	18/1865
Borovan, Jan	1/1887	Brynda, Jan	10/1836
Bortlová, Marie	10/1841	Brynda, Josef	27/1873
Bošková, Marie	16/1840	Brynda, Václav	15/1862
Botcha, Jan	19/1867	Bryndová, Anna	5/1867
Bouček, Josef	13/1821	Bryndová, Marie	31/1874
Bouček, Josef	21/1826	Březnovská, Anna	13/1828
Boudník, Antonín	23/1872	Březnovská, Marie	37/1837
Boudová, Anna	1/1826	Břežňovská, Aloisie	36/1856
Bouška, Josef	9/1823	Břežňovská, Alžběta	22/1832
Bouška, Václav	10/1819	Břežňovská, Marie	19/1855
Bouška, Václav	22/1864	Bubík, Václav	2/1826
Boušková, Kateřina	10/1880	Bublová, Františka	17/1858
Bouzková, Kateřina	34/1873	Bubník, Jan	4/1818

Bubník, Jan	8/1857	Císařovská, Barbora	19/1867
Bubník, Josef	14/1822	Císařovský, František	20/1859
Bubník, Josef	3/1863	Citerák, František	30/1830
Bubník, Josef	12/1878	Cízl, Václav	35/1882
Bubník, Marie	26/1856	Cuříková, Marie	25/1873
Bubník, Matěj	8/1867	Čacký, Antonín	17/1879
Bubník, Petr	7/1869	Čadek, Jan	14/1824
Bubník, Petr	13/1878	Čadek, Jan	11/1854
Bubníková, Anna	11/1818	Čadek, Josef	17/1811
Bubníková, Anna	18/1836	Čadek, Josef	15/1869
Bubníková, Anna	35/1861	Čadek, Rozálie	7/1819
Bubníková, Anna	14/1866	Čadek, Václav	2/1810
Bubníková, Barbora	28/1830	Čadek, Václav	8/1813
Bubníková, Kateřina	14/1815	Čadková, Anna	25/1825
Bubníková, Kateřina	17/1824	Čadková, Anna	4/1831
Bubníková, Kateřina	35/1857	Čadková, Anna	7/1837
Bubníková, Kateřina	18/1875	Čadková, Anna	18/1879
Bubníková, Marie	34/1856	Čadková, Kateřina	4/1818
Bubníková, Marie	6/1861	Čadková, Kateřina	3/1830
Bubníková, Marie	34/1861	Čadková, Marie	12/1836
Bubníková, Rosalie	17/1870	Čadková, Marie	17/1839
Bucká, Marie	9/1878	Čadková, Marie	14/1886
Budek, Vincenc	24/1839	Čadková, Rosalie	6/1872
Budka, Josef	32/1886	Čadská, Anna	7/1821
Bulantová, Veronika	11/1828	Čadská, Dorota	15/1841
Bulfanková, Anna	23/1820	Čadská, Františka	16/1815
Bulín, Josef	2/1872	Čadská, Kateřina	16/1841
Buňátová, Anna, roz. Minaříková	10/1881	Čadská, Marie	9/1829
Buntin, Rochus	28/1870	Čadský, František	1/1833
Buntlová, Alžběta	4/1834	Čadský, Josef	13/1861
Bureš, Jan	24/1840	Čadský, Matěj	4/1808
Burger, Anton	9/1838	Čadský, Matěj	14/1855
Burian, František	6/1862	Čapková, Marie	19/1826
Burian, Josef	8/1838	Časlavský, Josef	5/1836
Burka, Karel	14/1812	Časlavský, Josef	23/1861
Bursík, Josef	27/1869	Časlavský, Josef	11/1870
Bursíková, Františka	30/1873	Časlavský, Matěj	20/1825
Bušek, Josef	20/1836	Částka, František	5/1834
Bušková, Anežka	13/1833	Částka, Jan	28/1839
Butka, Václav	29/1871	Částka, Josef	22/1866
Bydžovský, Jan	27/1878	Častková, Anna	5/1861
Cígler, Vavřinec	bez čísla/1843	Častková, Anna	27/1857
Ciglina, Antonín	28/1872	Častková, Josefa	16/1869
Ciglina, Vojtěch	21/1873	Častková, Marie	11/1866
Cihlář, Jan	18/1832	Častora, Josef	13/1831
Cihlářová, Barbora	13/1855	Častora, Matěj	18/1881
Cihlářová, Kateřina	22/1837	Častorová, Anna	17/1825
Cihlářová, Marie	7/1817	Častorová, Anna, roz. Havránková	18/1839
Cikánová, Kateřina	3/1882	Častorová, Kateřina	5/1834
Cipro, Vincenc	41/1870	Častorová, Maria	8/1858
Císař, František	14/1816	Častorová, Marie	21/1820
Císař, František	15/1868	Čech, Josef	6/1860
Císař, Václav	14/1870	Čechová, Kateřina	31/1879
Císařová, Alžběta	43/1858	Čechová, Rozálie	5/1823

Čeleda, Antonín	46/1872	Čihák, František	13/1882
Čeněk, Adolf	8/1885	Čihák, Jan	12/1841
Čermák, Antonín	5/1857	Čihák, Josef	17/1817
Čermák, František	25/1858	Čihák, Josef	24/1854
Čermák, František	5/1880	Čihák, Josef	26/1855
Čermák, František	15/1882	Čihák, Josef	3/1883
Čermák, Hynek	2/1867	Čihák, Václav	9/1820
Čermák, Jan	2/1808	Čiháková, Anna	2/1838
Čermák, Jan	7/1855	Čiháková, Anna	35/1856
Čermák, Josef	14/1827	Čiháková, Anna	23/1868
Čermák, Josef	6/1836	Čiháková, Barbora	17/1863
Čermák, Josef	14/1861	Čiháková, Kateřina	27/1864
Čermák, Josef	48/1872	Čiháková, Marie	14/1814
Čermák, Tomáš	21/1859	Čiháková, Marie	18/1865
Čermák, Václav	11/1837	Čiháková, Marie	32/1871
Čermáková, Anna	13/1832	Čiháková, Marie	23/1886
Čermáková, Anna	11/1841	Čiháková, Veronika	21/1870
Čermáková, Anna	29/1882	Čihař, Jan	1/1862
Čermáková, Františka	8/1854	Čihulek, Václav	21/1868
Čermáková, Kateřina	10/1882	Čipera, Jan	17/1860
Čermáková, Magdalena	2/1814	Čistecká, Anna	12/1869
Čermáková, Marie	11/1856	Čistecká, Ludmila, roz. Jirsová	13/1868
Čermáková, Marie	20/1881	Čistecký, Václav	14/1828
Čermáková, Marie, roz. Havelková	15/1885	Čížek, Václav	5/1812
Černá, Anna	11/1826	Čížek, Václav	6/1829
Černá, Anna	4/1832	Čížková, Barbora	1/1840
Černá, Anna	14/1875	Čtrnáctý, Jan	20/1877
Černá, Karolina	21/1881	Čuba, Jan	16/1854
Černá, Kateřina	12/1840	Čumrda, Jan	13/1813
Černá, Marie	5/1880	Čumrdová, Marie	4/1821
Černá, Veronika	26/1836	Čuřík, Antonín	25/1879
Černovská, Anna	14/1869	Čuřík, František	26/1884
Černý, František	7/1864	Čuřík, Josef	bez čísla/1879
Černý, František	2/1868	Danda, Josef	9/1884
Černý, František	13/1884	Dandová, Anna	10/1886
Černý, Jan	15/1871	Dandová, Marie	5/1879
Černý, Josef	9/1841	Dania, Magdalena	13/1826
Černý, Josef	16/1859	Dědínková, Barbora	14/1833
Černý, Karel	3/1829	Dejmek, Antonín	1/1886
Černý, Petr	10/1841	Dejmek, František	27/1855
Černý, Václav	15/1835	Dejmek, Josef	18/1820
Červenka, František	25/1873	Dejmek, Josef	8/1858
Červenka, Jan	12/1812	Dejmek, Josef	8/1862
Červenka, Josef	16/1878	Dejmek, Martin	5/1814
Červenka, Matěj	3/1832	Dejmek, Václav	5/1828
Červenka, Václav	13/1808	Dejmková, Anna	15/1811
Červenka, Václav	9/1863	Dejmková, Anna	12/1814
Červenková, Anna	13/1824	Dejmková, Kateřina	1/1886
Červenková, Dorota	2/1815	Dejmková, Marie	4/1857
Červenková, Kateřina	2/1817	Dekastelli, Barbora	16/1854
Červenková, Marie	27/1837	Denko, Václav	23/1876
Červený, František	7/1884	Dipolt, Jan	1/1860
Červený, Karel	12/1872	Ditrichová, Anežka	6/1860
Čihák, František	2/1830	Divišová, Anna	10/1877

Dlouhá, Kateřina	8/1860	Duchoňová, Josefa	4/1839
Dobrovolský, Václav	27/1879	Duchová, Marie	21/1856
Dobrovský, Václav	13/1836	Dupáčová, Anna	6/1868
Dohalský, Antonín	19/1833	Dušková, Barbora	33/1837
Doksanský, Kašpar	36/1860	Dvorský, Václav	19/1841
Doksanský, Tomáš	18/1872	Dvořák, František	15/1865
Dolejš, Vojtěch	7/1812	Dvořák, Ignác	11/1839
Dolejší, Jan	19/1832	Dvořák, Jan	17/1884
Dolejšová, Anna	9/1836	Dvořáková, Alžběta	21/1875
Dolejšová, Marie	8/1870	Dvořáková, Anna	24/1871
Doležal, František	15/1832	Dvořáková, Anna	15/1812
Doležal, Josef	13/1860	Dvořáková, Anna	2/1816
Donát, Josef	10/1827	Dvořáková, Barbora	13/1813
Donát, Josef	23/1855	Dvořáková, Ludmila	3/1818
Donat, Martin	10/1820	Dvořáková, Majdalena	22/1866
Donátová, Anna	35/1837	Dvořáková, Marie	13/1840
Donátová, Kateřina	3/1860	Dvořáková, Marie	8/1878
Donátová, Marie	14/1854	Dvořáková, Marie	7/1885
Donátová, Marie	29/1879	Dvořáková, Marie	16/1886
Dörfel, Veronika	8/1833	Dvořáková, Marie	16/1887
Dormann, Augustin	13/1810	Ebrová, Rosálie	17/1878
Doskočil, František	21/1886	Eckstein, Václav	6/1835
Dostálová, Antonie	34/1886	Ecler, Jan	bez čísla/1881
Došek, Josef	37/1871	Eclerová, Marie	20/1880
Doubek, Václav	30/1869	Edelmann, František	26/1880
Doubková, Ludmila	bez čísla/1838	Egerer, Josef	30/1837
Douša, Ferdinand	18/1875	Egert, František	29/1870
Douša, František	23/1841	Eichler, Anton	31/1839
Douša, Jiří	10/1828	Eichler, František	6/1841
Douša, Václav	21/1822	Eichler, Jan	1/1829
Doušan, Václav	20/1887	Eichler, Josef	34/1870
Doušová, Anna	5/1826	Eichlerová, Ludmila	5/1881
Doušová, Barbora	17/1838	Elger, Josef	6/1840
Doušová, Josefa	26/1855	Endrštová, Marie	15/1886
Doušová, Kateřina	7/1818	Erben, Vincenc	10/1855
Doušová, Kateřina	17/1874	Ermanntraut, František	13/1868
Doušová, Marie	13/1829	Ermanntraut, Jan	1/1859
Doušová, Marie	15/1830	Ešer, Anton	24/1838
Doušová, Marie	25/1832	Evald, Tomáš	8/1816
Dragoun, František	39/1878	Exner, Jindřich	21/1885
Dragounová, Marie	1/1868	Fábera, Alois	6/1880
Drda, Adam	24/1857	Fáberová, Marie	13/1887
Drdová, Alžběta	25/1820	Fait, Jan	16/1830
Drhotová, Kateřina	1/1830	Fait, Jan	bez čísla/1843
Dudek, Alois	48/1860	Faitová, Alžběta	1/1859
Dudek, Alois	11/1866	Faitová, Magdalena	15/1822
Dudek, František	9/1855	Fajfrová, Cecilie	31/1873
Dudek, Jakub	15/1833	Fajtová, Barbora	35/1872
Dudek, Josef	2/1834	Fajtová, Kateřina	3/1855
Dudek, Josef	1/1844	Faltus, František	33/1869
Dudková, Terezie	22/1826	Fantlová, Marie	3/1824
Dudová, Marie	13/1837	Fantová, Anastazie	12/1866
Ducháčová, Anna	32/1882	Fatka, Antonín	7/1833
Duchek, Josef	30/1872	Fatka, Antonín	32/1860

Fatka, František	3/1839	Freundová, Marie, roz. Daňková	6/1854
Fatková, Magdalena	11/1822	Freyer, Josef	4/1874
Feierfeil, Josef	15/1860	Fridrich, Václav	12/1876
Ferstová, Marie	2/1887	Fridrichová, Aloisie	20/1883
Feuerfeil, Anton	1/1866	Fridrichová, Alžběta	8/1884
Fiala (též Schmann), František	36/1877	Fridrichová, Barbora	14/1887
Fiala, František	14/1841	Fridrichová, Marie	32/1877
Fiala, Jan	4/1856	Fridrinová, Barbora	30/1886
Fiala, Josef	6/1868	Friedlovská, Anna	1/1815
Fiala, Josef	32/1870	Fripp, Matěj	9/1816
Fiala, Václav	37/1872	Frischlingová, Anna	4/1824
Fialová, Barbora	8/1821	Frydrychová, Anna	12/1882
Fialová, Františka	27/1887	Fryje, František	25/1886
Fialová, Kateřina	3/1808	Fryje, Jan	14/1881
Fialová, Marie	20/1820	Fryje, Josef	32/1884
Fiemannová, Anna	12/1877	Fryje, Václav	7/1881
Fichtl, František	30/1884	Fuck, Jan	21/1824
Fichtlová, Anna	11/1865	Fuchs, Jan	8/1875
Fichtlová, Ludmila	24/1860	Fuchs, Josef	3/1817
Fikar, František	6/1869	Fuchsová, Barbora	25/1863
Fikar, František	23/1884	Fürbacherová, Marie	6/1877
Fikarová, Anna	28/1870	Fürstová, Kateřina	20/1836
Filip, Čermák	34/1856	Fuxová, Barbora	18/1858
Firlová, Kateřina	15/1815	Gabler, František	7/1856
Fischer, Jan	15/1819	Galla, Václav	2/1836
Fischerová, Marie	2/1832	Gallová, Marie	6/1829
Fišer, Jan	25/1880	Ganzová, Amna	2/1861
Fišerová, Marie	4/1861	Gebhardová, Karolina	6/1857
Fišerová, Marie, roz. Brandejsová	28/1877	Ginzl, Václav	21/1825
Fišerová, Terezie	38/1886	Ginzlová, Františka	12/1873
Flekáčová, Františka	31/1886	Gotthard, František	7/1886
Foerster, František	9/1878	Gottwald, František	34/1878
Foerster, Matěj	22/1883	Granát, Josef	35/1873
Folprecht, František	39/1870	Gregor, Josef	13/1812
Folta, František	20/1839	Gregor, Václav	23/1859
Folta, František	36/1886	Greschelová, Marie	5/1868
Folta, Josef	56/1872	Greschlová, Alžběta	6/1858
Folta, Štěpán	24/1876	Grilová, Ludmila	28/1887
Foltová, Ludmila	13/1879	Grohe, Teresie	31/1868
Forejtová, Marie	41/1870	Grosová, Josefa	20/1863
Formánková, Marie	11/1881	Gründler, Josef	37/1860
Förster, František	22/1862	Grüneis, Alžběta	34/1869
Förster, Karel	10/1824	Gryl, Jan	25/1856
Förster, Václav	9/1861	Habětín, František	4/1815
Fourková, Kateřina	6/1856	Habětín, Jan	31/1830
Fousek, Jan	2/1828	Habětín, Josef	5/1829
Fousková, Terezie	12/1812	Habětínová, Anna	12/1834
Foyt, Jan	4/1861	Hádek, Emanuel	4/1866
Francková, Marie	22/1886	Haffner, František	1/1882
František, loch	16/1876	Hájek, František	24/1882
Frantová, Anna	5/1812	Hájek, Josef	20/1882
Frantová, Kateřina	5/1825	Hájek, Josef	9/1887
Freibisch, Václav	4/1813	Hájek, Václav	8/1878
Freibischová, Kateřina	26/1835	Hajer, Josef	36/1869

Hájková, Alžběta	17/1879	Havelková, Terezie	12/1832
Hájková, Františka	51/1872	Havlíček, Josef	2/1879
Hájková, Josefa	3/1885	Havlíčková, Františka	6/1885
Hajková, Veronika	3/1810	Havlík, Matěj	12/1869
Halada, Jiří	43/1870	Havlín, Matěj	17/1840
Halašková, Marie	bez čísla/1879	Havlová, Anna	5/1870
Halík, Jan	16/1830	Havlová, Barbora	15/1870
Halík, Václav	29/1860	Havlújová, Anežka	9/1869
Halíková, Anna	12/1856	Havránek, František	16/1808
Haller, František	27/1887	Havránek, František	bez čísla/1824
Hampejsová, Anna	16/1876	Havránek, Václav	16/1886
Hampejsová, Rosalie	26/1880	Havránková, Alžběta	12/1824
Hampl, Jan	2/1824	Havránková, Anna	13/1831
Hamplík, Matěj	2/1817	Havránková, Anna	20/1856
Hamplíková, Kateřina	38/1870	Havránková, Barbora	10/1818
Handschuh, Magdalena	19/1822	Havránková, Františka	35/1873
Haninová, Barbora	25/1880	Havránková, Marie	1/1841
Hanka, Václav	11/1832	Havránková, Marie	19/1878
Hanzlík, Jan	24/1886	Hayner, František	31/1861
Hanzlík, Josef	23/1856	Hebertová, Anna	33/1886
Hanzlík, Josef	25/1871	Heik, František	30/1870
Hanzlík, Karel	25/1875	Heineke, Josefa	3/1812
Hanzlíková, Kateřina	19/1872	Hejduk, Jan	2/1878
Hanzlíková, Marie	21/1876	Hejduk, Josef	26/1867
Hanzlíková, Terezie	3/1880	Hejduk, Josef	31/1886
Hartmanová, Marie	9/1826	Hejduk, Václav	2/1839
Hartmayerová, Majdalena	20/1860	Hejduková, Anna	15/1829
Hartová, Anežka	22/1859	Hejduková, Kateřina	1/1835
Hartová, Terezie	29/1857	Hejduková, Magdalena	5/1819
Haselbauer	6/1832	Hejduková, Marie	6/1840
Hašek, Josef	4/1821	Hejduková, Marie	16/1858
Hašková, Anna	21/1880	Hejkal, František	30/1873
Haubert, Jan	15/1882	Hejkal, Jan	21/1881
Hauer, František	5/1837	Hejl, František	13/1883
Hauer, Johana	28/1856	Hejnicová, Marie	24/1839
Hauer, Josef	18/1827	Hejskalová, Kateřina	55/1872
Hauer, Josef	31/1832	Hejtová, Marie	8/1827
Hauer, Josef	11/1863	Helcl, Josef	6/1859
Hauer, Josef	3/1867	Held, Josef	37/1878
Haurová, Anna	16/1855	Held, Josef	7/1882
Haurová, Anna	2/1886	Held, Václav	22/1868
Haurová, Kateřina	2/1862	Held, Václav	22/1881
Hauselová, Anna	13/1821	Heldová, Marie	5/1817
Hausschild, Jan	7/1821	Helt, Matěj	21/1863
Havel, František	5/1885	Hendrich, František	16/1877
Havel, Jan	17/1869	Henika, Stanislav	8/1876
Havel, Matěj	6/1863	Henych, František	27/1884
Havelka, Jan	4/1826	Herbich, Josef	4/1840
Havelka, Matěj	6/1875	Herbichová, Marie	2/1835
Havelková, Anna	16/1866	Herich, Antonín	26/1872
Havelková, Anna	27/1880	Herich, Josef	12/1826
Havelková, Kateřina	bez čísla/1824	Herich, Matěj	4/1814
Havelková, Majdalena	30/1860	Herich, Matěj	4/1828
Havelková, Marie	48/1872	Herich, Václav	5/1855

Herichová, Alžběta	20/1833	Hladovcová, Petronila	24/1872
Herichová, Anna	6/1821	Hlaváčková, Marie	9/1887
Herichová, Anna	16/1837	Hledíková, Anna	8/1885
Herichová, Barbora	4/1833	Hlinomazová, Anna	1/1860
Herichová, Dorota	9/1831	Hlisa, Tomáš	24/1820
Herichová, Magdalena	21/1838	Hlíza, František	21/1836
Hering, Vojtěch	1/1823	Hloušková, Kateřina	4/1868
Herrel, Jan	30/1855	Hnilička, František	33/1874
Herych, Marie	32/1857	Hnízdil, Josef	22/1861
Herychová, Kateřina	19/1879	Hnízdil, Mikuláš	18/1861
Herychova, Magdalena	8/1871	Hnízdil, Mikuláš	10/1864
Heřman, Jakub	3/1862	Hodek, Josef	7/1841
Heřmánková, Anna	2/1869	Hodoušová, Antonie	30/1879
Heřmanová, Anna	57/1872	Hofferová, Anna	5/1830
Heřmanová, Marie	8/1859	Hofferová, Johanna	13/1820
Hibšová, Marie	18/1882	Hofman, Josef	22/1863
Hikischová, Arnošta	21/1864	Hochmann, Antonín	31/1868
Hillmaier, Josef	4/1868	Hokufová, Marie	11/1836
Hilmeier, Antonín	27/1877	Hokuvová, Anna	19/1860
Hilmeierová, Marie	4/1880	Holá, Marie	34/1860
Hlad, František	9/1834	Holánek, František	16/1885
Hlada, Jan	8/1821	Holas, Matěj	12/1818
Hladík, František	2/1859	Holasová, Františka	bez čísla/1843
Hladík, Jan	16/1820	Holasová, Marie	8/1830
Hladík, Jan	14/1862	Holasová, Marie	11/1840
Hladík, Josef	11/1813	Holasová, Marie	25/1861
Hladík, Josef	20/1822	Holcová, Barbora	1/1827
Hladík, Josef	6/1831	Holec, Josef	3/1816
Hladík, Josef	1/1834	Holec, Martin	1/1819
Hladík, Josef	38/1837	Holeček, Antonín	2/1886
Hladík, Josef	40/1878	Holeček, František	17/1865
Hladík, Václav	3/1835	Holeček, František	8/1870
Hladík, Václav	19/1835	Holeček, František	15/1887
Hladíková, Anežka	31/1884	Holeček, Jan	15/1820
Hladíková, Anna	15/1808	Holeček, Jan	22/1835
Hladíková, Anna	25/1870	Holeček, Jan	34/1868
Hladíková, Anna	28/1873	Holeček, Matěj	10/1840
Hladíková, Barbora	1/1819	Holeček, Matěj	1/1841
Hladíková, Barbora	12/1858	Holeček, Matěj	5/1863
Hladíková, Josefa	22/1833	Holeček, Matěj	35/1868
Hladíková, Kateřina	16/1808	Holeček, Václav	4/1809
Hladíková, Ludmila	6/1812	Holeček, Václav	16/1865
Hladíková, Ludmila	1/1875	Holeček, Vincenc	22/1856
Hladíková, Marie	8/1819	Holečková, Alžběta	13/1870
Hladíková, Marie	12/1870	Holečková, Anežka	23/1859
Hladíková, Marie	27/1878	Holečková, Anna	13/1816
Hladká, Anna	17/1865	Holečková, Anna	26/1864
Hladká, Ludmila	19/1871	Holečková, Anna	6/1887
Hladká, Majdalena	bez čísla/1873	Holečková, Barbora	4/1836
Hladká, Marie	12/1871	Holečková, Josefa	32/1837
Hladká, Tekla	8/1872	Holečková, Kateřina	15/1832
Hladký, Antonín	5/1865	Holečková, Kateřina	15/1833
Hladký, Matěj	23/1836	Holečková, Kateřina	25/1836
Hladová, Anna	28/1832	Holečková, Kateřina	12/1854

Holečková, Marie	18/1827	Horešovská, Rozalie	11/1817
Holečková, Marie	38/1837	Horešovská, Rozálie	4/1859
Holečková, Marie	8/1839	Horešovský, František	11/1883
Holečková, Marie	9/1868	Horešovský, Josef	13/1818
Holečková, Marie	20/1885	Horešovský, Josef	20/1866
Holečková, Marie, roz. Havránková	17/1866	Horešovský, Josef	11/1877
Holič, František	32/1869	Horešovský, Matěj	5/1821
Hollas, Antonín	23/1833	Horešovský, Matěj	16/1835
Holnová, Josefa	3/1859	Horešovský, Václav	6/1822
Holovská, Kateřina	10/1862	Horová, Anna	4/1817
Holovská, Majdalena	12/1883	Horová, Marie	9/1818
Holovská, Marie	5/1871	Horová, Marie	11/1838
Holovský, Jan	45/1872	Hostaš, František	29/1857
Holovský, Josef	16/1841	Hošek, Václav	29/1877
Holovský, Václav	5/1832	Hošková, Anna	10/1832
Holub, František	6/1826	Houba, Matěj	29/1858
Holý, František	9/1859	Houba, Vincenc	42/1869
Holý, Jan	27/1839	Houdek, Jan	37/1869
Holý, Karel	9/1854	Houdek, Václav	11/1819
Hölzl, Václav	2/1858	Houdková, Marie	9/1866
Homola, Václav	15/1838	Houf, Matěj	28/1861
Homolová, Anna	18/1841	Houfek, Josef	27/1826
Honešovská, Marie, roz. Vlčková	3/1863	Houfková, Anna	21/1855
Hora, Antonín	27/1875	Houfová, Marie	3/1856
Hora, František	16/1833	Housková, Alžběta	18/1815
Hora, Jakub	13/1830	Houšek, Václav	7/1826
Horáček, Václav	16/1811	Houška, Josef	12/1808
Horák, František	1/1875	Houška, Josef	24/1864
Horák, Jan	27/1825	Houška, Václav	26/1875
Horák, Jan	8/1831	Houška, Vít	31/1857
Horák, Jan	5/1864	Houšková, Anežka	39/1886
Horák, Josef	bez čísla/1843	Houšková, Anna	22/1877
Horák, Josef	20/1861	Houšková, Barbora	14/1820
Horák, Josef	28/1873	Houšková, Barbora	8/1880
Horák, Matěj	6/1873	Houšková, Kateřina	12/1837
Horáková, Anna	27/1861	Houšková, Magdalena	19/1837
Horáková, Barbora	25/1867	Houšková, Marie, roz. Mašková	7/1879
Horáková, Magdalena	20/1830	Houštecký, Václav	14/1864
Horáková, Marie	2/1860	Houštecký, Václav	5/1868
Horčička, Václav	22/1874	Hovorka, Josef	18/1866
Hörel, František	2/1819	Hovorka, Josef	20/1867
Horešovská, Alžběta	9/1813	Hozová, Barbora	30/1861
Horešovská, Alžběta	24/1820	Hrabánek, Josef	1/1863
Horešovská, Anna	12/1818	Hrabě, Anna	12/1835
Horešovská, Anna	12/1819	Hrabě, František	13/1866
Horešovská, Anna	9/1838	Hrabě, Matěj	2/1827
Horešovská, Anna	8/1867	Hrabě, Václav	11/1879
Horešovská, Anna	23/1882	Hrabětová, Marie	6/1815
Horešovská, Magdalena	8/1811	Hrabětová, Marie	20/1826
Horešovská, Marie	4/1827	Hrachovec, Jan	22/1837
Horešovská, Marie	13/1864	Hrachovina, Antonín	22/1881
Horešovská, Marie	37/1870	Hražánková, Veronika, roz.	
Horešovská, Marie	9/1877	Augustová	29/1858
Horešovská, Rozalie	8/1813	Hrdina, Tomáš	10/1875
		Hrdinová, Magdalena	1/1814

Hrdle, Matěj	15/1834	Chalupa, Josef	22/1841
Hrdlička, Josef	6/1856	Chalupa, Josef	25/1878
Hrdlička, Tomáš	16/1837	Chalupecká, Anna	9/1857
Hrdličková, Kateřina	23/1830	Chalupecký, Josef	14/1856
Hroníková, Kateřina	14/1810	Chalupová, Anna	9/1819
Hrouda, Antonín	19/1868	Chalupová, Barbora	34/1856
Hrubeš, Antonín	26/1878	Chalupová, Božena	17/1885
Hrubeš, Josef	1/1877	Chalupová, Josefa	7/1833
Hrubešová, Josefa	28/1875	Chalupová, Kateřina	10/1817
Hrušková, Anna	14/1864	Chalupová, Magdalena	21/1822
Hrůzová, Antonie	10/1859	Chalupová, Marie	11/1824
Hřebík, Josef	24/1858	Chalupová, Marie	3/1839
Hříbková, Kateřina	26/1869	Chejnová, Anna	11/1872
Hubáčková, Anna	27/1879	Chejnová, Marie	5/1884
Hubl, Tomáš	25/1872	Cherles, Václav	10/1812
Hubl, Tomáš	8/1874	Chile, Jan	4/1858
Hübnerová, Marie	30/1875	Chládek, Václav	32/1856
Hübschmann, František	2/1835	Chládková, Veronika	38/1869
Hübschová, Anna, roz. Klímová	46/1860	Chlupatá, Anna	22/1879
Hudcová, Julie	33/1884	Chlupatá, Helena	4/1885
Hudeček, Václav	28/1869	Chlupová, Anna	5/1814
Hudská, Anna	5/1868	Chmel, Jan	8/1868
Hujová, Marie	11/1854	Chmelíková, Marie	1/1885
Hula, František	16/1816	Choděra, František	4/1839
Hula, František	21/1857	Chodounský, Jan	16/1879
Hůlka, Jan	7/1840	Chocholka, Jan	15/1864
Hůlka, Jan	bez čísla/1843	Chotešovec, Simon	11/1831
Hůlka, Vojtěch	bez čísla/1843	Chudomelová, Anna	27/1836
Hulová, Barbora	16/1857	Chudomelová, Josefa	28/1871
Hulová, Rozalie	36/1860	Chuchel, Josef	9/1825
Humpl, Václav	18/1839	Chuchel, Martin	5/1830
Humplová, Anna	4/1883	Chuchelová, Anna	3/1861
Hunek, Josef	6/1825	Chuchelová, Kateřina	9/1834
Huněk, Josef	19/1863	Chuchelová, Magdalena	6/1838
Huňková, Anna	23/1887	Chuchlová, Alžběta	10/1821
Huňková, Marie	1/1817	Chuchlová, Anna	2/1836
Huňková, Marie	26/1870	Chuchlová, Barbora	14/1816
Hurisová, Anna	40/1878	Chuchlová, Veronika	15/1824
Hurt, Josef	5/1823	Chundela, Josef	3/1856
Hurysová, Marie	29/1877	Chundela, Tomáš	28/1868
Husáčková, Marie	17/1871	Chundelová Rozalie, roz.	
Hussl, Ignác	14/1840	Hozmanová	24/1859
Hustoles, František	5/1824	Chvála, Jan	17/1839
Hustoles, Jiří	19/1872	Chvojková, Anna	4/1856
Hustoles, Josef	18/1822	Chyle, Jan	27/1880
Hustoles, Václav	5/1861	Chylová, Kateřina	15/1857
Hustoles, Václav	12/1868	Inppa, Josef	34/1886
Hustoles, Václav	6/1879	Jaburek, Josef	32/1839
Hustolesová, Anna	12/1863	Jaburek, Matěj	1/1869
Hustolesová, Anna	16/1873	Jaburek, Matěj	43/1869
Hustolesová, Kateřina, roz.		Jaburková, Anna	6/1811
Koutská	14/1861	Jaburková, Anna	20/1835
Hutová, Anna	1/1823	Jaburková, Kateřina	10/1868
Hynek, Anton	19/1839	Jaburková, Kateřina, roz.	
Chalupa, Filip	4/1857	Holečková	23/1881

Jaburková, Majdaléna	33/1868	Jarošová, Kateřina	13/1825
Jaburková, Marie	23/1867	Jarošová, Ludmila	18/1872
Jalovcová, Anna	50/1872	Jarošová, Magdalena	30/1837
Jalovcová, Kateřina	14/1821	Jarošová, Marie	2/1868
Jalovec, Jan	25/1867	Javortšák, Jan	11/1856
Jalovec, Václav	27/1871	Javurek, Anton	1/1838
Jalovecká, Anna	14/1826	Javurek, František	12/1854
Jalovecký, Jan	9/1866	Javurek, Josef	8/1817
Janata, Antonín	14/1871	Javurek, Theodor	18/1886
Janatka, Václav	12/1882	Javurková, Barbora	21/1886
Janatková, Františka	23/1876	Jedlička, Josef	12/1832
Janda, Jan	1/1827	Jedlička, Václav	19/1864
Jandák, Antonín	33/1884	Jedličková, Ludmila	12/1831
Jandová, Anna	14/1855	Jech, František	14/1887
Jandová, Barbora	27/1860	Jech, Václav	15/1878
Jandovská, Ludmila	8/1862	Jelínek, Alois	33/1878
Jandovský, Josef	23/1875	Jelínek, Antonín	35/1871
Janeček, Petr	29/1856	Jelínek, Antonín	6/1874
Janisch, Edmund	21/1884	Jelínek, František	6/1877
Janoš, Václav	3/1826	Jelínek, Josef	8/1863
Janotka, Josef	23/1866	Jelínek, Josef	9/1869
Janotková, Julie	36/1886	Jelínek, Václav	15/1812
Janoušek, Jan	bez čísla/1843	Jelínek, Václav	13/1829
Janoušek, Josef	2/1861	Jelínek, Václav	35/1857
Janoušková, Anna	18/1856	Jelínek, Václav	7/1883
Janoušková, Kateřina	15/1876	Jelínková, Anna	4/1865
Jansa, Jan	13/1828	Jelínková, Anna	56/1872
Jansa, Josef	8/1832	Jelínková, Anna, roz. Zykanová	28/1855
Jansa, Martin	2/1818	Jelínková, Magdalena	10/1840
Jansa, Václav	7/1817	Jelínková, Marie	1/1820
Janská, Kateřina	7/1829	Jelínková, Marie	28/1859
Janský, Josef	13/1819	Jelínková, Veronika	8/1866
Jansová, Anna	8/1817	Jeřábek, Josef	21/1854
Jansová, Anna	2/1825	Jeřábková, Alžběta	10/1812
Jansová, Kateřina	28/1825	Jezdík, Josef	1/1885
Jansová, Magdalena	14/1829	Jezdíková, Majdalena	27/1882
Janza, Josef	15/1855	Ježdík, Josef	32/1858
Janzová, Marie	4/1863	Ježek, Josef	38/1858
Jarolím, Jan	2/1825	Ježek, Matěj	47/1870
Jarolím, Vojtěch	4/1810	Ježek, Matěj	14/1875
Jarolímová, Anna	12/1879	Ježková, Anna	2/1875
Jarolímová, Anna	8/1882	Jílek, Antonín	27/1864
Jarolímová, Magdalena	1/1809	Jindra, Matěj	3/1854
Jaroš, Anton	14/1834	Jindra, Matěj	18/1856
Jaroš, Anton	24/1835	Jiráček, Josef	15/1857
Jaroš, Bohumil	16/1882	Jirák, Václav	13/1833
Jaroš, Josef	30/1861	Jiráková, Anna	3/1832
Jaroš, Tomáš	20/1841	Jiráková, Magdalena	21/1825
Jaroš, Václav	bez čísla/1843	Jiras, Jan	12/1819
Jaroš, Václav	24/1862	Jirásek, Antonín	24/1878
Jarošová, Anna	10/1858	Jirásek, Josef	27/1876
Jarošová, Anna	29/1860	Jirásková, Alžběta	2/1854
Jarošová, Barbora	22/1863	Jirásková, Anna	2/1863
Jarošová, Barbora, roz. Hozová	16/1867	Jirát, Jan	21/1880

Jirátková, Kateřina	9/1861	Kajlová, Alžběta	1/1813
Jirková, Anna	6/1878	Kalaš, Václav	19/1855
Jirková, Barbora	26/1877	Kalát, Josef	22/1871
Jirková, Vincencie	38/1878	Kalfus, Jan	18/1835
Jirotká, Jan	24/1871	Kalfusová, Kateřina	23/1872
Jirotká, Josef	12/1856	Kalina, Jan	8/1859
Jirotková, Kateřina	6/1879	Kalinová, Anna	11/1812
Jirsa, Hynek	20/1885	Kalla, Václav	1/1872
Jiří, Weindl	6/1855	Kalousková, Kateřina	11/1859
Jiřincová, Kateřina	14/1832	Kaluba, Josef	12/1874
Jordan, František	17/1830	Kalubová, Anna	18/1876
Josef, Ouřada	26/1856	Kampertová, Alžběta	18/1822
Josef, Šamonil	28/1856	Kampová, Anežka	10/1825
Josef, Turecký	4/1870	Kára, Jan	3/1859
Jung, Jan	5/1854	Karásková, Anna	28/1874
Jung, Václav	3/1819	Karban, Antonín	22/1887
Jungmannová, Anna	12/1820	Karhanová, Terezie	33/1878
Junk, Pavel	17/1859	Karchesz, Marie	17/1862
Justová, Kateřina, roz. Hurichová	37/1856	Kamoldová, Alžběta	20/1867
Kabrllová, Barbora	29/1886	Kamoldová, Anna	18/1866
Kabusová, Magdalena	8/1810	Karpišek, František	18/1883
Kácl, František	6/1870	Kastl, Jakub	28/1871
Kacl, Josef	26/1882	Kastner, Karel	14/1826
Kacl, Josef	11/1884	Kašák, Jan	2/1860
Kácl, Karel	8/1856	Kaše, Barbora	26/1826
Kaclová, Anežka	35/1886	Kaše, Kateřina	22/1836
Kácovský, František	7/1868	Kašpar, František	41/1869
Kačaba, František	4/1823	Kašpar, Jan	34/1877
Kačaba, Jan	1/1808	Kašpárková, Josefa	5/1874
Kačaba, Josef	15/1810	Kašparová, Veronika	19/1861
Kačaba, Václav	15/1839	Kateřina, Hořejší	bez čísla/1856
Kačaba, Vít	14/1811	Kavka, František	32/1882
Kačabová, Alžběta	16/1868	Kavka, Václav	52/1872
Kačabová, Barbora	3/1827	Kazatelová, Marie	bez čísla/1877
Kačabová, Kateřina	8/1823	Kebrová, Josefa	17/1887
Kačabová, Kateřina	6/1834	Kejha, Antonín	24/1884
Kačabová, Magdalena	10/1831	Kejha, František	8/1820
Kačabová, Marie	31/1826	Kejha, František	34/1857
Kačabová, Marie	4/1835	Kejha, Jakub	6/1857
Kačabová, Marie	35/1871	Kejha, Jan	13/1820
Kačírek, Josef	1/1809	Kejha, Jan	19/1824
Kadlec, Filip	23/1838	Kejha, Jan	9/1836
Kafka, Antonín	9/1885	Kejha, Josef	7/1831
Kafka, Karel	1/1854	Kejha, Josef	18/1869
Kafka, Matěj	bez čísla/1840	Kejha, Josef	33/1886
Kafka, Václav	18/1873	Kejha, Karel	8/1865
Kafka, Václav	4/1877	Kejha, Matěj	2/1816
Kahoun, Josef	15/1881	Kejha, Matěj	30/1832
Kacha, Vojtěch	8/1823	Kejha, Matěj	24/1863
Kacha, Vojtěch	2/1837	Kejha, Václav	18/1832
Kachlíková, Marie	9/1865	Kejha, Václav	17/1855
Kaiser, Antonín	21/1875	Kejhová, Anna	18/1816
Kaiserová, Marie	33/1858	Kejhová, Anna	2/1818
Kaisewetter, Tomáš	28/1875	Kejhová, Anna	8/1832

Kejhová, Anna	13/1854	Klíma, Jan	27/1830
Kejhová, Anna	21/1860	Klíma, Jan	8/1861
Kejhová, Barbora	29/1830	Klíma, Josef	33/1839
Kejhová, Eleonora	1/1825	Klíma, Václav	4/1836
Kejhová, Eleonora	29/1826	Klíma, Václav	20/1858
Kejhová, Eleonora	9/1855	Klíma, Václav	24/1869
Kejhová, Josefa	31/1832	Klímová, Alžběta	17/1835
Kejhová, Josefa	32/1869	Klímová, Alžběta	15/1817
Kejhová, Kateřina	15/1825	Klímová, Alžběta	20/1837
Kejhová, Kateřina	11/1835	Klímová, Anna	23/1840
Kejhová, Kateřina	3/1836	Klímová, Barbora	19/1835
Kejhová, Kateřina	18/1837	Klímová, Barbora	6/1831
Kejhová, Marie	2/1819	Klímová, Kateřina	3/1817
Kejhová, Rozálie	10/1828	Klímová, Kateřina	9/1856
Kejmar, Antonín	11/1812	Klímová, Ludmila	10/1808
Kejmar, Tomáš	4/1833	Klímová, Magdalena	1/1818
Kejř, Karel	6/1871	Klímová, Magdalena	17/1819
Kellner, Josef	26/1839	Klímová, Marie	7/1814
Kerbl, Václav	10/1871	Klímová, Marie	17/1826
Kiehberger, Jan	8/1826	Klímová, Marie	9/1870
Kindl, Josef	8/1880	Klímová, Rozálie	9/1816
Kindl, Josef	34/1884	Klipec, Václav	17/1854
Kindl, Matěj	3/1823	Klokanová, Anna, roz. Čermáková	14/1839
Kindl, Matěj	20/1875	Klokočka, Antonín	11/1871
Kindl, Matěj	29/1879	Klokočka, Antonín	55/1872
Kindl, Václav	26/1820	Klokočka, Jan	23/1868
Kindl, Václav	23/1882	Klokočková, Anna, roz. Kučerová	14/1863
Kindlová, Alžběta	4/1811	Klokočková, Kateřina	28/1879
Kindlová, Anna	15/1820	Klopáč, František	14/1808
Kindlová, Anna	3/1822	Klučina, Jan	13/1835
Kindlová, Anna	20/1879	Kluge, Karel	17/1862
Kindlová, Eleonora	16/1882	Klundrová, Alžběta	5/1820
Kindlová, Františka	8/1855	Kmotrová, Marie	21/1887
Kindlová, Josefa	15/1869	Knížák, Jan	5/1825
Kindlová, Ludmila	16/1864	Knížák, Jan	43/1858
Kindlová, Magdalena	7/1827	Knížáková, Alžběta	24/1884
Kisewetter, Tomáš	21/1870	Knížáková, Anna	17/1854
Kizlichová, Anna	4/1830	Knížáková, Kateřina	10/1861
Klanová, Anna	7/1880	Kníže, Antonín	9/1822
Klánová, Anna	36/1877	Kníže, Antonín	3/1837
Klapka, František	3/1874	Kníže, Josef	25/1857
Klatovský, František	9/1830	Kníže, Josef	1/1879
Klatzak, František	21/1871	Kníže, Josef	2/1884
Klauber, Karel	9/1871	Kníže, Matěj	23/1869
Klauberová, Klára	24/1880	Kníže, Václav	18/1854
Klaus, Josef	16/1874	Kníže, Václav	5/1869
Klauser, Antonín	38/1860	Knížek, Vít	19/1830
Klecar, Antonín	13/1886	Knížková, Anna	20/1866
Klejna, Martin	29/1868	Knížová, Anna	5/1869
Klekner, František	31/1858	Knížová, Barbora	5/1885
Klíma, František	11/1815	Knížová, Kateřina	30/1884
Klíma, František	15/1884	Knížová, Magdalena	23/1871
Klíma, Jan	4/1816	Knížová, Marie	7/1870
Klíma, Jan	4/1822	Knop, Josef	14/1869

Kobliha, Josef	4/1869	Koška, Matěj	18/1838
Koc, Josef	24/1826	Košková, Magdalena	17/1810
Kocmanová, Kateřina	4/1886	Košnařová, Barbora	28/1860
Kočková, Marie	2/1858	Kotabová, Kateřina	9/1827
Kočová, Anna	14/1817	Kotek, Jan	38/1869
Kodera, Josef	1/1828	Kotek, Josef	12/1836
Koderová, Anna	3/1828	Kotěšovský, Michal	4/1825
Koderová, Anna	18/1832	Kothan, František	14/1879
Köhler, Anton	8/1834	Kothanová, Marie	6/1884
Kohlíčková, Ludmila, roz. Blažková	35/1882	Kotlaba, Josef	16/1815
Kokošková, Kateřina	18/1859	Kotmelíková, Anežka	11/1884
Kolárova, Kateřina	14/1870	Kotoučová, Anna	28/1837
Kolator, František	26/1861	Kotoučová, Marie	32/1880
Kolátorová, Barbora	32/1868	Kotová, Kateřina	27/1872
Koliášová, Marie	19/1862	Kotrč, Jan	21/1858
Kolíček, Jan	3/1830	Kotršal, František	2/1887
Kolíček, Josef	4/1812	Kotršal, Jan	17/1861
Količková, Alžběta	31/1857	Kouba, Josef	11/1859
Kolín, Josef	4/1871	Koubek, František	6/1819
Koll, Anton	12/1824	Koubíková, Františka	15/1864
Kollman, Matěj	7/1859	Koubková, Anna	8/1835
Kolmistr, Antonín	14/1865	Koubková, Kateřina	16/1827
Komorousová, Karolina	4/1884	Koubková, Kateřina	42/1872
Konečná, Anna	15/1836	Koubková, Marie	8/1812
Konečná, Kateřina	5/1839	Koubková, Marie	27/1826
Koníčková, Marie	33/1871	Koubková, Marie	7/1886
Konopa, Josef	33/1882	Koubková, Rozalie	26/1862
Konrád, Václav	25/1887	Koucký, Jan	16/1825
Konvalinová, Barbora	14/1884	Koukalová, Anna	2/1856
Kopecký, Antonín	25/1863	Kouřilová, Marie	23/1883
Kopecký, Josef	50/1872	Koutková, Marie	6/1832
Kopejtko, Matěj	21/1830	Koutný, Josef	35/1856
Kopejtková, Kateřina	18/1833	Koutská, Barbora	32/1856
Kopf, Jan	3/1886	Koutská, Kateřina	3/1831
Kopfstein, Václav	35/1858	Kovařík, Jan	6/1821
Kopp, Matěj	9/1817	Kovařík, Václav	3/1858
Kopřiva, Václav	1/1815	Kovaříková, Alžběta	12/1810
Korbel, Josef	bez čísla/1881	Kovaříková, Anna	19/1863
Korda, Jan	3/1825	Kovaříková, Barbora	4/1871
Korda, Josef	14/1829	Kovaříková, Kateřina	39/1837
Kordová, Magdalena	1/1844	Kovaříková, Kateřina	14/1860
Koreisel, František	12/1822	Kovaříková, Kateřina	2/1880
Korrandová, Albina	26/1887	Kovaříková, Marie	14/1840
Koryntová, Marie	27/1839	Kovaříková, Marie	5/1856
Koryntová, Marie	14/1841	Kovaříková, Marie	24/1862
Kořan, Josef	13/1864	Kovaříková, Veronika	3/1816
Kosíková, Marie	22/1870	Kozák, Josef	8/1824
Kosina, Antonín	24/1856	Kozák, Tomáš	6/1809
Kosová, Anna	17/1837	Kozák, Tomáš	4/1864
Kosová, Barbora	31/1869	Kozák, Václav	26/1871
Kosová, Kateřina	12/1811	Kozáková, Anna	44/1860
Kosová, Marie	12/1864	Kozáková, Anna	16/1862
Kosová, Veronika	20/1841	Kozáková, Kateřina	16/1861
Kostecká, Anna	22/1887	Kozáková, Marie	11/1811

Kozáková, Veronika	2/1866	Krbec, Jan	17/1873
Kozel, Václav	39/1886	Krejčí, Antonín	19/1866
Kozelský, Antonín	10/1816	Krejčí, Matěj	5/1862
Kozlíková, Anna	29/1856	Krejčí, Matěj	31/1869
Kozová, Marie	11/1886	Krejčík, Jan	11/1886
Krafiat, Vojtěch	15/1861	Krejčík, Josef	29/1837
Krajíc, Josef	36/1882	Kreuzmanová, Eliška	4/1858
Krakeš, Karel	36/1878	Krlesová, Veronika	7/1823
Král, Josef	6/1808	Krouman, Tomáš	14/1854
Králík, Jakub	33/1858	Krs, Matěj	18/1858
Králík, Jan	10/1837	Krsák, Jan	11/1826
Králíková, Kateřina	5/1828	Kruliš, Václav	30/1868
Králíková, Marie	17/1836	Krumpera, Martin	7/1873
Králová, Barbora	10/1810	Krumpholc, František	10/1865
Králová, Theodora	14/1885	Krupičková, Anna	19/1820
Kramer, Václav	1/1814	Krupičková, Barbora	21/1835
Krása, Antonín	1/1870	Krupičková, Dorota	13/1808
Krása, František	3/1868	Krupičková, Kateřina	5/1813
Krásová, Barbora	18/1868	Krupka, František	15/1816
Krásová, Barbora	7/1878	Krupková, Anna	6/1816
Krásová, Terezie	29/1887	Krysová, Anna	12/1815
Kratina, František	5/1873	Krysová, Anna	7/1816
Krátká, Františka	22/1860	Kryvošová, Marie	32/1872
Krátká, Rosalie	23/1870	Křeček, Josef	36/1857
Kratochvíl, František	16/1826	Křemen, Antonín	13/1879
Kratochvíl, František	9/1837	Křenek, František	6/1876
Kratochvíl, František	35/1869	Křivánková, Alžběta	45/1860
Kratochvíl, František	7/1879	Křivová, Marie	10/1884
Kratochvíl, Karel	3/1877	Kříž, František	19/1862
Kratochvíl, Martin	4/1884	Křížek, Karel	33/1861
Kratochvíl, Matěj	24/1867	Křížková, Kateřina	1/1878
Kratochvílová, Alžběta	16/1810	Křížková, Marie	7/1887
Kratochvílová, Alžběta	23/1863	Křížová, Kateřina	8/1822
Kratochvílová, Anežka	12/1868	Kšír, Adalbert	4/1838
Kratochvílová, Anna	7/1831	Kubásek, Václav	6/1883
Kratochvílová, Anna	23/1861	Kuber, Jan	3/1833
Kratochvílová, Anna	16/1865	Kuber, Josef	18/1824
Kratochvílová, Anna	22/1880	Kuber, Josef	17/1832
Kratochvílová, Barbora	2/1884	Kuber, Matěj	13/1832
Kratochvílová, Kateřina	11/1819	Kubíček, Josef	26/1832
Kratochvílová, Kateřina	14/1867	Kubíček, Josef	6/1854
Kratochvílová, Ludmila	39/1870	Kubíček, Václav	10/1811
Kratochvílová, Magdalena	14/1871	Kubíček, Václav	13/1859
Kratochvílová, Marie	12/1857	Kubíček, Václav	11/1865
Kraumann, Tomáš	3/1860	Kubíčková, Anna	19/1827
Kraus, Gustav	20/1876	Kubíčková, Anna	30/1839
Kraus, Josef	11/1858	Kubíčková, Anna	45/1870
Kraus, Josef	31/1872	Kubíčková, Magdalena	3/1834
Kraus, Karel	46/1858	Kubík, Josef	32/1855
Kraus, Václav	11/1818	Kubišta (Šeraf), František	19/1859
Kraus, Václav	14/1872	Kubková, Ludmila	20/1838
Krausová, Anna	2/1813	Kubla, Václav	8/1829
Krbcová, Barbora	42/1869	Kubr, Antonín	3/1854
Krbec, František	17/1870	Kubr, František	5/1827

Kubr, František	13/1867	Kučera, Josef	43/1872
Kubr, Jan	7/1814	Kučera, Martin	13/1817
Kubr, Jan	12/1855	Kučera, Martin	5/1838
Kubr, Jan	21/1856	Kučera, Tomáš	13/1837
Kubr, Jan	4/1860	Kučera, Václav	6/1827
Kubr, Jiří	18/1816	Kučera, Václav	17/1878
Kubr, Jiří	25/1864	Kučera, Vojtěch	12/1825
Kubr, Josef	6/1812	Kučerová, Anežka	21/1872
Kubr, Josef	12/1816	Kučerová, Anna	12/1826
Kubr, Josef	25/1825	Kučerová, Anna	4/1841
Kubr, Josef	4/1831	Kučerová, Anna	17/1864
Kubr, Karel	31/1870	Kučerová, Anna	7/1872
Kubr, Matěj	2/1811	Kučerová, Anna	37/1872
Kubr, Matěj	11/1841	Kučerová, Barbora	24/1877
Kubr, Matěj	3/1869	Kučerová, Eleonora	31/1878
Kubr, Matěj	26/1870	Kučerová, Kateřina	13/1839
Kubr, Matěj	11/1873	Kučerová, Kateřina	15/1862
Kubrová, Alžběta	24/1854	Kučerová, Kateřina	1/1873
Kubrová, Alžběta, roz. Tučková	11/1857	Kučerová, Ludmila	27/1868
Kubrová, Anna	3/1811	Kučerová, Majdalena	15/1866
Kubrová, Anna	4/1816	Kučerová, Marie	32/1855
Kubrová, Anna	18/1824	Kučerová, Marie	14/1877
Kubrová, Anna	4/1867	Kudrna, Jan	1/1871
Kubrová, Anna	43/1872	Kuchař, Josef	23/1830
Kubrová, Anna	38/1882	Kuchař, Josef	28/1874
Kubrová, Apolonie	11/1815	Kuchlová, Marie	19/1824
Kubrová, Barbora	9/1837	Kukla, Jan	16/1869
Kubrová, Barbora	26/1866	Kuklová, Rozálie	10/1855
Kubrová, Barbora	29/1872	Kuldasek, František	8/1836
Kubrová, Barbora	13/1878	Kulhánek, Anton	10/1857
Kubrová, Kateřina	9/1814	Kulhánek, Antonín	2/1823
Kubrová, Kateřina	11/1814	Kulič, Martin	13/1811
Kubrová, Kateřina	16/1829	Kulovaná, Marie	2/1857
Kubrová, Kateřina	8/1834	Kumpertová, Marie	5/1816
Kubrová, Kateřina	2/1876	Kunešová, Kateřina	24/1857
Kubrová, Kateřina	15/1884	Kunešová, Veronika	18/1864
Kubrová, Kateřina	11/1887	Kůrka, Josef	23/1874
Kubrová, Magdalena	2/1808	Kůrka, Václav	12/1828
Kubrová, Magdalena	5/1810	Kůrková, Anna	23/1826
Kubrová, Majdalena	15/1887	Kutinová, Dorota	26/1832
Kubrová, Marie	33/1855	Kuttnerová, Marie	11/1862
Kubrová, Marie	24/1856	Kuželka, Jan	46/1870
Kubrová, Marie	13/1857	Kuželka, Josef	9/1865
Kubrová, Marie	18/1860	Kuželková Rozálie, roz. Matějková	25/1855
Kubrová, Marie	41/1878	Kuželková, Alžběta	36/1871
Kubrová, Marie	23/1885	Kuželková, Anna	9/1874
Kubrová, Marie, roz. Rákosová	10/1865	Kuželková, Kateřina	21/1862
Kubů, Kateřina	11/1829	Kuželková, Marie, roz. Vaňková	27/1877
Kučera, František	17/1887	Kvapil, Tomáš	7/1830
Kučera, Jakob	15/1827	Kverka, Antonín	21/1862
Kučera, Jan	27/1860	Kverka, František	5/1870
Kučera, Jan	19/1886	Kverka, Josef	2/1865
Kučera, Josef	5/1841	Kverková, Kateřina	6/1828
Kučera, Josef	15/1866	Kverková, Marie	34/1837

Květa, Blažej	bez čísla/1840	Lenková, Anna	27/1867
Kyrášek, Jan	7/1871	Lennerová, Johana	22/1824
Kyrášek, Štěpán	15/1858	Lenoch, Jan	10/1887
Kytka, Josef	1/1868	Lepitsch, Filip	6/1834
Kyzlík, Antonín	23/1886	Lettany, Magdalena	7/1813
Kyzlíková, Barbora	9/1820	Lettany, Martin	13/1816
Labská, Anna	9/1811	Levorová, Kateřina	31/1837
Labská, Marie	7/1820	Lexová, Josefa	37/1878
Lacherová, Magdalena	15/1827	Ležaková, Marie	20/1887
Lachrová, Barbora	12/1816	Libocká, Marie	2/1840
Laifer, Pavel	7/1867	Liesel, Tomáš	11/1835
Lampa, Tomáš	26/1825	Lichý, August	33/1872
Lancová, Marie	12/1881	Linhart, Josef	14/1810
Landa, Jan	12/1840	Linhartová, Kateřina	8/1886
Landa, Jan	10/1860	Linhart, František	18/1830
Landa, Matěj	8/1840	Linhart, Jan	1/1821
Landa, Michal	7/1820	Linhart, Jan	34/1856
Landova, Josefa	17/1861	Linhart, Jan	8/1879
Landová, Kateřina	36/1837	Linhart, Josef	28/1860
Landová, Ludmila	10/1854	Linhart, Václav	34/1882
Landová, Marie	36/1882	Linhartová, Marie	11/1858
Lanka, Václav	17/1857	Linhartová, Marie	bez čísla/1880
Laňková, Kateřina, roz. Vogtová	6/1862	Liška, František	28/1857
Lapačková, Marie	12/1829	Lišková, Anna	21/1884
Laštovka, Martin	9/1829	Lizl, Tomáš	11/1822
Laštovka, Václav	24/1830	Lněničková, Marie	20/1859
Laubová, Marie	1/1882	Löblichová, Anna	8/1815
Lauda, Vojtěch	30/1839	Lorenc, Václav	14/1837
Laudová, Anna	37/1886	Lorencová, Anna	15/1868
Lebeda, Antonín	4/1867	Lorenzová, Amalie	15/1854
Lebeda, Jan	9/1826	Lorenzová, Barbora	7/1856
Lebeda, Štěpán	2/1815	Losenský, Vojtěch	9/1815
Lebedová, Anna	3/1815	Loskot, Václav	17/1883
Lebedová, Anna	31/1830	Loskotová, Kateřina	10/1856
Lebedová, Anna	37/1869	Loučka, Jan	5/1835
Lebedová, Františka	15/1861	Loumová, Petronila	21/1866
Lebedová, Magdalena	13/1836	Lovil, Václav	4/1876
Lebedová, Marie	15/1840	Lovilková, Anna	9/1821
Lebedová, Marie	29/1859	Lovilová, Anna	17/1833
Lebl, František	32/1878	Lovilová, Kateřina	16/1830
Ledinská, Eleonora	7/1876	Löw, Magdalena	14/1827
Leffnerová, Alžběta	6/1863	Löw, Václav	2/1829
Leffnerová, Barbora	40/1858	Lozenský, Vít	28/1832
Leffnerová, Marie	27/1869	Ludmila, Váchová	22/1878
Lefler, Josef	23/1880	Luková, Aloisie	20/1876
Lefner, František	6/1866	Lupp, Jan	26/1873
Lefnerová, Františka, roz. Svobodová	9/1883	Maasburg, Friedrich	8/1833
Lefnerová, Majdalena	19/1866	Mach, František	6/1864
Lefová, Anežka	2/1877	Mach, Jan	2/1838
Lehnerová, Kateřina	21/1824	Mach, Jan	39/1872
Lehnerová, Kateřina	29/1825	Macháček, Václav	24/1872
Leicht, Michael	15/1825	Macháčková, Marie	13/1812
Leichtová, Františka	10/1839	Macháčková, Marie	13/1814
Leitnerová, Marie	1/1828	Macháčková, Veronika	16/1816

Machatová, Františka	21/1868	Matras, Matěj	6/1838
Machová, Anna	1/1861	Matucha, Václav	26/1869
Máchová, Barbora	10/1870	Mazancová, Marie	30/1869
Majdalena, Kozlová	7/1866	Mazinová, Anna	4/1876
Majerová, Majdalena	13/1884	Medlinová, Alžběta	19/1838
Majerová, Marie	5/1811	Mejzlík, Josef	27/1859
Makovičková, Josefa	9/1867	Melichar, František	13/1825
Malá, Anna	19/1857	Melichar, Jan	21/1861
Malan, Václav	7/1857	Melicharová, Kateřina	11/1870
Maleček, Anton	11/1817	Melicharová, Marie	13/1863
Mallan, Antonín	30/1826	Melichová, Anna	5/1829
Malý, František	25/1876	Melichová, Kateřina	4/1808
Malý, Josef	16/1812	Mendlíková, Josefa	21/1841
Malý, Václav	8/1822	Menzel, Václav	5/1860
Malý, Václav	10/1879	Mezerová, Marie	10/1885
Mañas, Josef	42/1870	Mičan, Václav	7/1877
Maneta, Jan	1/1873	Míčová, Ludmila	1/1867
Marčan, Antonín	39/1860	Mihule, František	20/1830
Marešová, Johana	40/1869	Mihulová, Anna	31/1860
Marie, Permannová	12/1821	Mihulová, Anna	30/1882
Marie, Turecká	3/1854	Mihulová, Barbora	20/1824
Marodová, Anna	6/1886	Mihulová, Barbora	25/1858
Maršálková, Kateřina	16/1836	Mihulová, Kateřina	22/1841
Maršálková, Marie	16/1811	Mihulová, Marie	21/1839
Maršík, Josef	1/1878	Michal, Jan	2/1882
Martínek, Matěj	3/1873	Michálek, František	21/1869
Martínek, Václav	47/1860	Michálková, Anna	33/1882
Martinovský, Josef	37/1858	Michálková, Anna	13/1885
Mařan, Vojtěch	36/1873	Michálková, Josefa	22/1871
Mařík, Jan	17/1820	Michalková, Terezie	47/1870
Mařík, Tomáš	22/1877	Michálková, Terezie	26/1878
Mašek, Antonín	20/1884	Míka, Josef	11/1867
Mašek, Jan	35/1837	Míka, Josef	2/1875
Mašek, Jan	12/1857	Mikeš, František	34/1861
Mašíčková, Marie	24/1858	Mikeš, Jan	11/1833
Mašinová, Josefa	9/1876	Mikeš, Petr	10/1817
Mašitová, Dorota	34/1884	Mikeš, Petr	11/1827
Mašková, Anna	4/1813	Mikeš, Václav	8/1827
Mašková, Anna	4/1866	Mikešová, Anna	11/1830
Mašková, Anna	17/1882	Mikešová, Dorota	2/1873
Mašková, Barbora	28/1869	Mikešová, Kateřina	22/1825
Mašková, Eleonora	21/1869	Mikešová, Kateřina	2/1826
Mašková, Josefa	5/1875	Mikešová, Ludmila	2/1812
Mašková, Kateřina	14/1808	Mikešová, Magdalena	10/1820
Mašková, Ludmila	15/1810	Mikešová, Marie	24/1836
Mašková, Ludmila	34/1870	Mikešová, Marie	18/1869
Mašková, Marie	21/1873	Mikešová, Marie	16/1870
Mašková, Marie, roz. Kratochvílová	24/1864	Mikovcová, Anna	18/1856
Mašková, Rosálie	6/1871	Mikovec, Jan	19/1827
Matěj, Melichar	6/1885	Millerová, Anna	3/1819
Matěj, Pelikán	5/1874	Miloslav, Schön	31/1879
Matěj, Vácha	22/1878	Milota, František	6/1818
Matějčková, Marie	5/1864	Milota, Jan	9/1831
Matějka, Matěj	9/1873	Milota, Jan	22/1839

Milota, Josef	31/1826	Nedvěd, Josef	16/1857
Milotová, Kateřina	28/1861	Nedvěd, Josef	14/1866
Milotová, Kateřina	1/1863	Nedvěd, Josef	5/1883
Milotová, Veronika	3/1825	Nedvědová, Antonie	39/1869
Minaříková, Kateřina	12/1827	Nedvědová, Marie	45/1858
Miňovská, Kateřina	26/1861	Nejedlá, Františka	19/1868
Mittelbach, František	13/1858	Nejedlá, Kateřina	5/1822
Mladová, Josefa	27/1871	Nejedlová, Majdalena	19/1859
Mlezák, Václav	39/1837	Nejedlý, Josef	11/1875
Mlinařík, František	11/1820	Nejedlý, Martin	12/1810
Mls, Tomáš	14/1819	Nejedlý, Martin	6/1824
Mlsová, Marie	10/1835	Nekvapil, Josef	1/1857
Mlsová, Marie	22/1882	Nekvapil, Josef	17/1858
Mlynaříková, Barbora	32/1873	Nemanský, Gotthard	23/1840
Mochař, Václav	27/1886	Němcová, Kateřina	9/1832
Mojžíš, Martin	7/1823	Němcová, Marie	5/1866
Mojžíš, Matěj	11/1810	Němcová, Marie	1/1879
Mojžíš, Matěj	12/1827	Němec, Josef	28/1884
Mojžíšová, Kateřina	5/1809	Němec, Tomáš	24/1825
Mojžíšová, Veronika	3/1813	Němec, Tomáš	8/1837
Moravcová, Josefa	24/1870	Němeček, Josef	24/1880
Moravec, František	22/1875	Nenadál, Vojtěch	14/1863
Morávek, František	9/1864	Nepomucká, Magdalena	12/1813
Morell, Ferdinand	13/1814	Nepomucký, Václav	10/1815
Mornstein, Bartoloměj	31/1837	Nepomucký, Václav	17/1886
Morstein, Jan	1/1826	Nepovolná, Antomie	26/1867
Mošková, Anna	10/1833	Nesbedová, Františka	5/1873
Motejlek, Josef	10/1829	Netolický, František	40/1872
Motlová, Marie	31/1856	Netrda, Terezie	17/1830
Moudřík, František	3/1880	Neumann, Jiří	16/1874
Mráček, Pavel	10/1866	Neumannová, Veronika	15/1826
Mudra, Josef	40/1860	Neumanová, Barbora	8/1814
Mudra, Josef	20/1870	Nič, Vincenc	10/1863
Mucha, Antonín	3/1812	Nigrin, Josef	3/1836
Müller, František	23/1870	Niklásek, Tomáš	22/1858
Müller, František	17/1871	Nitsch, Emanuel	8/1854
Müller, Havel	22/1854	Noháčková, Marie	29/1873
Müller, Jakub	22/1833	Nosáková, Marie	21/1840
Müllerová, Františka	2/1831	Nosákovcová, Anna	19/1840
Munzar, Václav	3/1809	Nosakovec, Jan	12/1817
Musilová, Alžběta	25/1877	Nová, Anna	5/1860
Muzikář, Matěj	25/1837	Nová, Kateřina	3/1835
Mužikařová, Alžběta	2/1865	Nová, Kateřina, roz. Pokorná	12/1887
Naiman, Jiří	17/1866	Novák, Anton	7/1839
Napřavil, František	12/1866	Novák, Antonín	13/1875
Napřavilová, Karolina	26/1858	Novák, Antonín	19/1878
Náprstek, Josef	17/1863	Novák, Antonín	12/1883
Náprstková, Anna	20/1865	Novák, Eduard	25/1868
Náprstková, Kateřina	11/1873	Novák, František	42/1858
Náprstková, Marie	48/1870	Novák, František	4/1863
Náprstková, Marie	19/1877	Novák, František	2/1870
Navrcký, Josef	14/1858	Novák, Jan	16/1838
Neč, Vojtěch	26/1860	Novák, Jan	34/1860
Neduha, Josef	32/1857	Novák, Josef	9/1840

Novák, Josef	33/1855	Pachman, Jan	17/1841
Novák, Josef	23/1867	Pachman, Josef	6/1861
Novák, Matěj	13/1826	Pachmann, Jan	12/1813
Novák, Matěj	4/1837	Pachmann, Josef	15/1877
Novák, Václav	17/1864	Pachmann, Matěj	3/1838
Novák, Václav	1/1867	Pachmannová, Marie	16/1874
Nováková, Anna	2/1867	Pachmanová, Anna	4/1862
Nováková, Anna	20/1871	Pachmanová, Ludmila	3/1837
Nováková, Anna	21/1871	Pachmanová, Marie	7/1869
Nováková, Anna	17/1883	Paima, František	40/1869
Nováková, Barbora	4/1826	Palas, Josef	22/1860
Nováková, Barbora	11/1883	Palasová, Anna	1/1857
Nováková, Františka	31/1872	Palátová, Antonie	13/1875
Nováková, Kateřina	14/1836	Palátová, Kateřina	12/1867
Nováková, Kateřina	11/1860	Palec, Vojtěch	19/1825
Nováková, Marie	13/1827	Paličar, Vojtěch	4/1862
Nováková, Marie	3/1867	Paličářová, Veronika, roz.	
Nováková, Marie	14/1882	Hybnerová	10/1876
Nováková, Marie, roz. Švihlíková	2/1859	Palička, František	35/1884
Nováková, Marie, roz. Kubrová	35/1878	Pánek, Antonín	29/1877
Nováková, Otilie	11/1869	Pánková, Kateřina	10/1837
Nováková, Terezie	20/1877	Panoška, Vincenc	21/1840
Novotná, Kateřina	6/1839	Papešová, Barbora	10/1869
Novotná, Marie	13/1880	Papež, Antonín	11/1876
Novotný, Anton	10/1834	Papež, Jan	8/1810
Novotný, Antonín	2/1821	Papežová, Anna	15/1838
Novotný, Jakob	28/1830	Parysková, Regina	19/1886
Novotný, Josef	25/1855	Pasauer, František	12/1879
Novotný, Josef	16/1862	Pasová, Anna	3/1823
Novotný, Tomáš	20/1863	Pastorová, Barbora, roz. Hladíková	27/1858
Novotný, Václav	12/1886	Pátek, František	29/1869
Nový, Josef	13/1839	Paterová, Barbora	18/1838
Oberleutner, Matěj	20/1869	Pathe, Josef	23/1857
Obroučková, Marie	10/1863	Pavecová, Marie	22/1869
Ocásková, Anna	1/1871	Pavelka, František	9/1819
Olič, Ignác	9/1877	Pavelka, František	3/1887
Ondrášková, Marie	31/1871	Pavelka, Jiří	9/1862
Ondřej, Rebhann	16/1883	Pavelková, Josefa	13/1860
Opelt, Jan	17/1835	Pavlíček, Josef	6/1865
Oplová, Julie	26/1879	Pavlisová, Anna	15/1880
Oppelt, Jan	33/1856	Pazourková, Marie	20/1854
Oppltová, Kateřina	2/1830	Pěbička, František	18/1877
Osvald, Vojtěch	12/1830	Pečová, Marie	3/1883
Osvaldová, Marie	30/1855	Pečová, Marie	19/1887
Ottysová, Ernestina	9/1886	Pech, Josef	22/1879
Oukropec, Antonín	15/1873	Pechanová, Barbora, roz.	
Ourodník, Václav	25/1869	Korynthová	30/1857
Ouředníčková, Kateřina	6/1865	Pechar, Josef	15/1870
Ovčíčková, Marie	36/1873	Pecherová, Barbora	21/1857
Ovsík, Josef	10/1814	Pechová, Josefa	36/1858
Ovsová, Ludmila	11/1816	Pechová, Markéta	25/1868
Padevět, Jan	13/1822	Pechr, František	17/1877
Padevět, Jan	44/1858	Pechrová, Kateřina	13/1830
Pacherová, Anna	1/1883	Pechrová, Kateřina	15/1855
		Pechrová, Kateřina	10/1871

Pechrová, Marie	15/1867	Písaříková, Anna, roz. Šourková	4/1882
Pechynská, Barbora	9/1817	Písecká, Anna	9/1812
Peir, Josef	8/1864	Písecká, Anna	6/1833
Pejša, Josef	12/1885	Písecká, Anna	1/1834
Pejšová, Antonie	19/1883	Písecká, Magdalena	25/1869
Pelát, Josef	5/1813	Písecká, Marie	31/1839
Pelc, Josef	27/1856	Písecký, František	35/1878
Pelikán, Antonín	18/1841	Písecký, Jan	13/1815
Pelikán, Vojtěch	26/1835	Písecký, Josef	5/1859
Pelikánová, Anna	16/1830	Písecký, Josef	19/1874
Pelikánová, Anna	bez čísla/1843	Písecký, Matěj	23/1854
Pelikánová, Marie	15/1839	Písecký, Silvestr	4/1886
Pěničková, Kateřina	6/1869	Písecký, Václav	9/1810
Pěničková, Marie, roz. Koubíková	28/1886	Písecký, Václav	7/1838
Penková, Alžběta	12/1885	Piskáček, Jan	10/1810
Penková, Josefa	5/1886	Piskáček, Josef	9/1856
Penková, Marie	39/1878	Piskáček, Josef	3/1882
Peral, František	3/1831	Piskáček, Josef	4/1887
Peralová, Barbora	24/1825	Piskáček, Martin	26/1837
Permann, Josef	7/1829	Piskáček, Václav	37/1882
Permanová, Kateřina	11/1834	Piskáčková, Alžběta	4/1837
Pešek, Antonín	3/1876	Piskáčková, Alžběta	16/1879
Pešková, Aloizie	43/1860	Piskáčková, Anna	8/1877
Petasová, Barbora	1/1855	Piskáčková, Barbora	18/1825
Peter, František	6/1857	Piskáčková, Barbora	22/1856
Petráček, František	23/1873	Piskáčková, Kateřina	11/1825
Petráček, Jan	25/1870	Piskáčková, Kateřina	17/1832
Petráček, Josef	23/1820	Piskáčková, Kateřina	25/1887
Petráková, Žofie	33/1860	Piskáčková, Marie	8/1841
Petronila, Košatá	33/1874	Piskáčková, Marie	14/1883
Petrová, Aloisie	54/1872	Piskáčková, Marie	3/1872
Petrová, Barbora	17/1867	Piskáčková, Alžběta	8/1836
Petržilka, Tomáš	12/1865	Pivodová, Kateřina	16/1838
Petržilka, Václav	7/1825	Plas, Josef	15/1841
Petržilka, Vojtěch	3/1810	Plaš, Václav	bez čísla/1837
Petržilka, Vojtěch	28/1837	Plechátá, Marie	13/1882
Petržilková, Anna	28/1882	Pleschnerová, Marie	35/1870
Petržilková, Barbora	4/1825	Plesnivý, František	13/1834
Petržilková, Rozalie	27/1832	Plicka, František	8/1877
Petržilková, Terezie	30/1875	Pličková, Kateřina	14/1819
Petříček, Josef	27/1861	Plíva, Jan	bez čísla/1873
Petříček, Vincenc	29/1875	Poddaná, Anna	21/1867
Petříčková, Anna	21/1882	Poddaná, Josefa	15/1874
Petřík, Tomáš	15/1859	Poddaná, Marie	20/1869
Pilát, František	38/1872	Poddaný, Josef	24/1860
Pilát, Josef	23/1885	Podhorská, Marie	16/1817
Pilát, Matěj	4/1841	Podhorská, Marie	5/1833
Pilát, Matěj	22/1870	Podhorský, Matěj	18/1868
Pilatová, Kateřina	2/1820	Podlešák, Josef	4/1883
Pilatová, Marie	32/1884	Podolka, Karel	32/1871
Pilatová, Marie	1/1887	Podolská, Kateřina	16/1859
Pinkas, Jan	43/1860	Podrazil, František	13/1827
Pinkasová, Aloisie	32/1858	Podroužková, Marie	33/1873
Pinkasová, Anna	13/1835	Podzemská, Anežka	32/1886

Podzemská, Anna	37/1871	Prchalová, Kateřina	4/1874
Podzemská, Antonie	9/1885	Prchalová, Kateřina, roz. Lišková	37/1858
Podzemská, Kateřina	10/1866	Prchalová, Magdalena	1/1808
Podzemský, Jan	19/1871	Prchalová, Magdalena	6/1819
Podzemský, Marie	38/1872	Prchalová, Magdalena	2/1828
Podzemský, Štefan	13/1840	Prchalová, Magdalena	19/1865
Podzimková, Marie	36/1869	Prchalová, Marie	10/1836
Podžarská, Kateřina	23/1832	Prchalová, Marie	23/1839
Pohanová, Marie	17/1884	Prchalová, Marie	7/1858
Pohnanová, Antonie	3/1879	Prchalová, Marie	15/1865
Pochmanová, Anna	25/1864	Pročinský, Václav	5/1815
Pochmanová, Kateřina, roz. Jirátová	8/1857	Procházková, Alžběta	24/1835
Pokomá, Anna	23/1880	Procházka, Antonín	27/1867
Pokomá, Anna	19/1885	Procházka, Antonín	11/1877
Pokomá, Anna	26/1886	Procházka, Antonín	10/1884
Pokomá, Barbora	10/1874	Procházka, Antonín	31/1884
Pokomá, Barbora	12/1886	Procházka, František	4/1817
Pokomá, Kateřina	4/1810	Procházka, František	45/1870
Pokomá, Magdalena	17/1820	Procházka, Hynek	4/1854
Pokomá, Marie	28/1880	Procházka, Jan	29/1835
Pokomý, Antonín	11/1882	Procházka, Josef	20/1868
Pokomý, Jindřich	18/1884	Procházka, Josef	30/1882
Pokomý, Matěj	22/1820	Procházka, Josef	3/1885
Pokomý, Václav	18/1826	Procházka, Josef	7/1885
Poláček, Josef	8/1841	Procházka, Matěj	17/1838
Polaková, Anna	18/1870	Procházka, Matěj	11/1885
Poličář, Vojtěch	15/1872	Procházka, Petr	7/1880
Portová, Alžběta	6/1818	Procházka, Tomáš	9/1814
Pos, Jan	5/1820	Procházka, Václav	14/1815
Posová, Barbora	5/1841	Procházka, Václav	13/1854
Posová, Majdalena	7/1861	Procházka, Vincenc	14/1839
Posová, Marie	27/1835	Procházková, Alžběta	15/1873
Pospíšil, Jan	6/1823	Procházková, Anna	3/1869
Pospíšilová, Magdalena	13/1817	Procházková, Anna	14/1872
Pospíšilová, Marie	7/1815	Procházková, Barbora	16/1856
Poubová, Anna	8/1840	Procházková, Františka	14/1856
Poupě, Marie	41/1858	Procházková, Kateřina	11/1813
Povondrová, Kateřina	29/1832	Procházková, Kateřina	9/1830
Präger, Josef	12/1870	Procházková, Kateřina	21/1878
Prašek, Václav	9/1839	Procházková, Marie	5/1854
Preisigová, Vilhelmína	20/1858	Procházková, Marie	5/1865
Prchal, Jan	8/1814	Procházková, Marie	25/1874
Prchal, Jan	17/1826	Procházková, Marie	24/1887
Prchal, Jan	35/1860	Procházková, Veronika	5/1835
Prchal, Matěj	8/1825	Prosciká, Alžběta	6/1825
Prchal, Petr	25/1830	Prosická, Anna	28/1835
Prchal, Václav	11/1814	Prosický, Jan	7/1887
Prchal, Václav	25/1859	Proška, František	13/1885
Prchalová, Alžběta	15/1813	Proška, Václav	29/1882
Prchalová, Anna	6/1836	Prošková (Kačabová), Anna	9/1840
Prchalová, Anna	13/1867	Prošková, Alžběta	11/1877
Prchalová, Dorota	2/1810	Prošková, Anna	3/1819
Prchalová, Kateřina	18/1830	Prošková, Anna	3/1874
Prchalová, Kateřina	37/1857	Prošková, Kateřina	26/1820

Prošková, Marie	14/1837	Radoš, Jan	2/1873
Prošková, Marie	33/1856	Radvan, František	28/1877
Prošková, Marie	24/1876	Radvan, Matěj	23/1876
Prošková, Marie	3/1877	Radvanová, Františka	14/1881
Protiva, Antonín	10/1861	Radvanová, Marie	29/1870
Protiva, Václav	11/1862	Radvanová, Rosalie	13/1881
Protivová, Marie	17/1827	Raicholt, Vojtěch	29/1873
Provazník, Josef	12/1858	Rajtolar, Jan	1/1835
Provazníková, Barbora	41/1860	Rákos, Antonín	57/1872
Provazníková, Kateřina	5/1855	Rakous, František	20/1874
Průcha, Josef	23/1858	Rakous, Josef	9/1874
Průchová, Anna	35/1877	Ráže, Celestin	2/1866
Pruchová, Rosalie	9/1808	Rebhann, Helena, roz. Pilcová	16/1883
Průša, František	32/1837	Regerziegerová, Barbora	13/1810
Prušová, Anna	4/1820	Regner, Josef	6/1830
Prušová, Barbora	2/1829	Regnermel, Josef	9/1876
Prušová, Barbora	32/1830	Regnerová, Alžběta	12/1859
Průšová, Josefa, roz. Tlustá	1/1858	Regnerová, Anna	31/1855
Průšová, Veronika	15/1872	Regnerová, Anna	7/1857
Přesličková, Kateřina	25/1835	Regnerová, Josefa	9/1858
Přibilová, Marie	17/1840	Regnerová, Marie	46/1858
Přibilová, Rozálie	23/1838	Reiffřová, Terezie	10/1867
Přibyl, Matěj	22/1836	Reinischová, Marie	26/1830
Příhoda, Antonín	14/1833	Reischig, Eva	3/1858
Příhoda, František	12/1815	Rejffř, František	13/1880
Příhoda, Jan	24/1870	Rejlková, Barbora	7/1873
Příhoda, Josef	7/1860	Rejna, Antonín	13/1855
Příhoda, Josef	8/1872	Rejtarová, Josefa	1/1822
Příhoda, Matěj	6/1828	Rejtarová, Veronika	1/1816
Příhodová, Kateřina	15/1819	Reznička, Václav	7/1861
Příhodová, Kateřina	5/1821	Richtařík, Prokop	5/1811
Příhodová, Kateřina	42/1858	Richter, Josef	28/1876
Příhodová, Majdalena	12/1861	Richter, Václav	41/1872
Příhodová, Marie	13/1818	Richter, Vilém	21/1864
Psohlavec, Matěj	19/1854	Rkosová, Anna	18/1886
Ptáčková, Ludmila	19/1830	Roček, František	10/1878
Puč (Putsch), Josef	19/1836	Roček, František	5/1881
Puč (Putsch), Václav	26/1836	Rohouš, Václav	16/1834
Pučalková, Kateřina	23/1835	Rohouš, Václav	5/1872
Pučalková, Marie	24/1830	Rojová, Marie	10/1813
Pučová, Marie	25/1869	Rokyta, Emanuel	1/1855
Puchmajerová, Josefa	24/1878	Roman, Josef	33/1860
Pulcová, Anna	13/1877	Romanová, Anna	15/1837
Pulcová, Kateřina	11/1879	Romanová, Kateřina	12/1833
Pulcová, Marie	5/1872	Romanová, Magdalena	11/1833
Putavová, Majdalena	11/1875	Romanová, Marie	21/1836
Putsch, Anna	12/1828	Rösler, Václav	16/1866
Rabinak, Josef	29/1861	Rostočil, František	12/1834
Raboch, Josef	54/1872	Rostočilová, Majdalena	33/1857
Raboch, Václav	31/1855	Rotter, Jan	9/1886
Račanský, Jan	32/1872	Rottová, Ludmila	3/1840
Račanský, Josef	1/1884	Rottová, Marie	10/1837
Raček, Antonín	37/1856	Roubíček, Jan	13/1887
Rada, Jan	2/1822	Roubík, Jan	1/1817

Rozalie, Hotová	1/1884	Řezníček, Josef	25/1838
Roztočil, Jan	17/1833	Řezníček, Josef, roz. Němec	18/1868
Rožanský, Matěj	21/1838	Řezníček, Martin	14/1838
Rubin, Václav	35/1886	Řezníček, Václav	15/1830
Rücker, Jan	17/1882	Řezníčková, Alžběta	16/1863
Rudolfová, Kateřina	6/1823	Řezníčková, Kateřina	8/1828
Rudolfová, Terezie	7/1828	Řezníčková, Ludmila	13/1834
Rudolská, Anna	22/1854	Řezníčková, Marie	34/1878
Runtová, Barbora	1/1862	Říha, František	32/1868
Rus, Eduard	6/1867	Říha, Václav	34/1869
Rus, Václav	10/1856	Říhová, Anna	5/1887
Rus, Václav	7/1862	Říhová, Marie	32/1878
Rusová, Kateřina	25/1830	Říkovská, Marie	26/1882
Rusová, Magdalena	9/1825	Říkovský, Jan	25/1882
Ruth, Josef	1/1837	Sádlo, Václav	30/1858
Rutová, Anna	4/1829	Sajonský, Mikuláš	7/1808
Rutscher, Josef	10/1826	Salobová, Anna	14/1825
Růžek, Matyáš	4/1865	Samčová, Marie	23/1857
Růžička, Josef	21/1839	Sedláček, Josef	18/1867
Ružička, Václav	20/1857	Sedláčková, Anna	31/1858
Růžičková, Barbora	3/1821	Sedláčková, Božena	11/1882
Rybák, Jakub	22/1859	Sedláčková, Eva	4/1838
Rybák, Jakub	25/1869	Sedláčková, Františka	25/1872
Rybáková, Apolena	20/1855	Sedlák, Vojtěch	1/1865
Rybáková, Marie	27/1859	Sedlmayerová, Josefa	7/1863
Rychlý, Antonín	1/1876	Sechter, Anton	1/1818
Rychtařík, Jan	23/1881	Sechter, Anton	17/1819
Rychtařík, Václav	21/1820	Sechter, Ignác	15/1817
Rychtaříková, Anna	7/1835	Seifertová, Anna	18/1861
Ryvola, František	15/1875	Seich, Terezie	10/1826
Ryvlová, Anna	17/1873	Seichová, Marie	36/1878
Ryvlová, Barbora	27/1830	Semanský, František	8/1882
Ryvlová, Johanna	2/1885	Setvín, Jan	27/1868
Ryvlová, Josefa	26/1868	Schewel, Josef	20/1824
Rzouněk, Jan	33/1877	Schindler, Ignác	47/1872
Řebík, Jan	4/1878	Schiner, Ignác	22/1886
Řečinský, František	7/1866	Schitter, Josef	18/1840
Řečinský, Karel	26/1866	Schitterová, Marie	10/1824
Řehák, Antonín	2/1871	Schlechtová, Marie	24/1879
Řehoř, František	21/1877	Schmidová, Berta	8/1883
Řehoř, Jan	3/1808	Schmidt, Josef	29/1830
Řehoř, Jan	2/1813	Schmiedlová, Karolina	8/1887
Řehoř, Jan	20/1835	Schmoranzer, Šebestián	36/1856
Řehoř, Jan	2/1874	Schnürdl, Josef	16/1870
Řehořová, Anna	2/1821	Schotnik, Josef	3/1861
Řehořová, Marie	30/1871	Schrollová, Anna	23/1869
Řehořová, Veronika	41/1872	Schrumová, Anna	2/1834
Řech, Jan	32/1880	Schrutová, Rosalie	27/1825
Řech, Jan	32/1881	Schubert, Antonín	7/1813
Řeřichová, Anna	30/1868	Schultis, Josef	27/1820
Řezánková, Johana	38/1860	Schultis, Pavel	3/1819
Řezníček, Antonín	37/1837	Schuran, Josef	19/1820
Řezníček, Jan	1/1831	Schuran, Václav	15/1815
Řezníček, Josef	9/1832	Schuranová (Šuranová), Anna	16/1824

Schwarz, Tomáš	12/1839	Smolík, Alois	12/1862
Schwarzová, Gabriela	7/1865	Smolík, Antonín	21/1860
Schwarzová, Karolina	8/1869	Smolík, Josef	21/1883
Schwarzová, Marie	22/1835	Smolík, Václav	10/1818
Schwarzová, Marie	23/1841	Smolík, Václav	32/1861
Schwarzová, Marie	25/1859	Smolíková, Johana	5/1877
Schwarzová, Marie	24/1869	Smolíková, Kateřina	13/1838
Schwarzová, Mathilde	8/1861	Smolka, Matěj	14/1813
Sieber, František	12/1831	Smolková, Marie	16/1833
Sieber, František	17/1876	Smrček, František	3/1871
Sikora, Jan	14/1817	Smrčka, František	30/1879
Sikorová, Marie	5/1831	Smrčková, Kateřina	2/1871
Síla, Jan	9/1857	Smrčková, Marie	31/1881
Silbernagel, František	19/1883	Smrčková, Marie, roz. Vošklivá	12/1876
Silbernagel, Jakob	5/1858	Smrž, František	11/1816
Sillabová, Marie	12/1884	Smržová, Anežka	8/1876
Sinecký, Jan	29/1886	Snopek, Václav	7/1834
Skála, Jan	36/1868	Snopková, Marie	21/1877
Skalický, Václav	42/1872	Sobotka, Tomáš	5/1866
Skardová, Marie	15/1834	Sobotka, Tomáš	24/1866
Sklenář, Josef	20/1855	Sobotka, Tomáš	9/1883
Sklenářová, Barbora	6/1855	Sobotová, Františka	17/1886
Sklenička, Josef	26/1868	Sodoma, František	5/1840
Skrčený, Jan	12/1837	Sojka, Josef	2/1809
Skřivan, Josef	41/1858	Sojka, Matěj	5/1818
Skuček, Josef	2/1883	Sommer, František	4/1811
Skučková, Terezie	9/1879	Sommer, Matěj	6/1820
Slaboch, Antonín	12/1860	Sommerová, Alžběta	11/1820
Slaboch, František	10/1854	Sommerová, Ludmila	11/1810
Slaboch, František	6/1887	Somrová, Anna	5/1838
Slabochová, Anna	28/1872	Sorko, Jan	1/1811
Slabochová, Marie	17/1881	Sorková, Josefa	10/1834
Slabý, František	17/1880	Souček, Emilian	23/1883
Slabý, František	28/1882	Souček, František	10/1859
Slabý, Jan	5/1886	Souček, Jan	15/1824
Slabý, Petr	6/1882	Souček, Jan	1/1832
Sládečková, Ludmila	19/1864	Souček, Josef	27/1837
Sládek, Matěj	12/1887	Souček, Karel	4/1835
Sládková, Marie	12/1817	Souček, Václav	6/1817
Sláma, František	38/1886	Souček, Václav	4/1824
Sláma, Vojtěch	5/1816	Souček, Václav	3/1840
Slámová, Marie	39/1858	Součková, Anan	14/1822
Slancová, Anna	19/1825	Součková, Anna	23/1862
Slanec, Josef	7/1811	Součková, Anna	9/1880
Slaninová, Anna	9/1854	Součková, Kateřina	9/1862
Slánský, František	11/1861	Součková, Ludmila	1/1831
Slavičková, Anna	8/1864	Součková, Marie	17/1868
Slavík, Matěj	30/1860	Součková, Marie, roz. Bělohradská	23/1876
Slavíková, Majdalena, roz.		Soudková, Kateřina	7/1812
Havelková	28/1867	Soukup, Jan	11/1811
Slavíková, Veronika	6/1822	Soukup, Josef	10/1885
Slezák, Václav	2/1840	Soukup, Karel	8/1860
Slivenecký, František	17/1872	Soukup, Václav	26/1830
Slušný, Tomáš	24/1877	Soukup, Václav	26/1877
Smitková, Barbora	22/1874		

Soukup, Vojtěch	12/1820	Stejskalová, Marie	28/1884
Soukup, Vojtěch	18/1887	Stejskalová, Terezie	10/1814
Soukupová, Anežka	22/1864	Stelčovský, Josef	19/1870
Soukupová, Františka	23/1854	Stětková, Marie	14/1873
Soukupová, Kateřina	9/1828	Stiborová, Anna	1/1829
Soukupová, Lidmila	19/1836	Stiborová, Marie	19/1854
Soukupová, Marie	10/1827	Stieber, Jan	19/1857
Soukupová, Marie	6/1835	Stieberová, Kateřina	19/1858
Soukupová, Marie	28/1875	Stichová, Barbora	20/1873
Soumar, Josef	25/1862	Stočesová, Marie	15/1871
Sovová, Eva	17/1855	Storkanová, Anna, roz.	
Spálová, Anna	13/1859	Melichanová	11/1861
Spiritová, Kateřina	5/1824	Strach, František	35/1872
Srb, Antonín	15/1883	Stránský, Jan	14/1859
Srb, Josef	22/1867	Stratilová, Judita	11/1832
Srba, Josef	17/1822	Strejček, Arnošt	16/1839
Srbová, Anna	25/1868	Stmad, Josef	5/1817
Stadník, Antonín	28/1855	Stmadová, Alžběta	8/1856
Stadník, Jan	8/1811	Stmadová, Anna	7/1811
Stadník, Josef	25/1836	Stmadová, Barbora	20/1820
Stadník, Josef	20/1875	Stmadová, Marie	17/1816
Stadník, Václav	15/1840	Ströbel, Jan	5/1822
Stadníková, Alžběta	32/1860	Stromecká, Anna	27/1886
Stadníková, Anna	6/1817	Struska, Václav	6/1816
Stadníková, Anna	24/1868	Střecha, Matěj	40/1870
Stádníková, Anna	19/1839	Stříbrná, Františka	11/1877
Stádníková, Anna	35/1868	Stříbrná, Marie	6/1874
Stadniková, Kateřina	14/1824	Stříbrná, Marie	18/1878
Stádníková, Kateřina	2/1878	Stříbrná, Rosalie	20/1882
Stadníková, Ludmila	5/1863	Stříbrný, František	11/1887
Stadníková, Marie	7/1871	Stříbrný, Jan	13/1865
Stádníková, Marie	25/1878	Stříbrný, Josef	3/1872
Stadníková, Rosalie	13/1872	Stříbrný, Josef	19/1877
Stadníková, Veronika	29/1835	Stříbrný, Josef	2/1881
Stadníková, Veronika	bez čísla/1881	Stříbrný, Ondřej	33/1881
Staněk, Jan	20/1864	Stříška, Josef	12/1835
Staudacher, Jan	5/1877	Stříška, Josef	27/1836
Stehlík, Josef	17/1856	Stříšková, Anna	25/1837
Stehlíková, Anna	11/1821	Stříšková, Barbora	25/1856
Stehlíková, Anna	23/1837	Studnička, Matěj	1/1820
Stehlíková, Barbora	4/1828	Studničková, Kateřina	4/1823
Stehlíková, Josefa	10/1815	Studničková, Rosarie	20/1825
Stehlíková, Kateřina	22/1855	Studničná, Kateřina	13/1865
Stehlíková, Ludmila	22/1830	Stuchlá, Matilda	8/1838
Stehlíková, Marie, roz. Svobodová	3/1865	Stuchlík, Josef	6/1884
Stehrová, Johana	14/1812	Stuchlík, Josef	21/1887
Stejskal, Jan	25/1868	Sturm, Václav	15/1854
Stejskal, Josef	20/1862	Sudentová, Anna	22/1883
Stejskal, Václav	7/1827	Suchá, Marie	3/1864
Stejskalová, Alžběta	22/1862	Suchoraský, Jan	28/1880
Stejskalová, Anna	8/1825	Suchý, Jan	5/1819
Stejskalová, Anna	2/1827	Suchý, Jan	13/1869
Stejskalová, Kateřina	29/1871	Suk, Matěj	26/1864
Stejskalová, Magdalena	6/1820	Suk, Václav	18/1870
		Sukdoláková, Anna	13/1883

Suková, Františka	1/1838	Svobodová, Veronika	2/1872
Sukovatý, Antonín	23/1825	Sykora, Karel	39/1858
Sumer, Matěj	44/1860	Sykora, Václav	13/1870
Summ, Antonín	3/1828	Sykora, Vojtěch	17/1824
Summ, Josef	2/1856	Sykorová, Anežka	16/1871
Summer, Jan	28/1867	Sykorová, Anna	5/1836
Sumová, Františka	7/1830	Sykorová, Kateřina	4/1809
Suřanová, Anna	12/1865	Šafařík, Antonín	2/1863
Suska, Josef	8/1883	Šafařík, František	16/1867
Sušanek, František	9/1827	Šafařík, Jan	7/1837
Sušánková, Alžběta	32/1861	Šafařík, Matěj	5/1826
Svášek, Jan	41/1860	Šafařík, Tomáš	9/1824
Svátek, Jan	9/1880	Šafaříková, Anna	11/1867
Svátková, Barbora	10/1879	Šafer, Antonín	2/1862
Svatoň, Jan	33/1871	Šafránek, František	5/1879
Svoboda, Antonín	5/1882	Šafránek, Jan	33/1870
Svoboda, Antonín	16/1880	Šafránek, Matěj	23/1835
Svoboda, Antonín	38/1882	Šafránek, Vavřinec	26/1857
Svoboda, František	11/1825	Šafránková, Kateřina	14/1811
Svoboda, František	19/1880	Šafránková, Magdalena	15/1816
Svoboda, František	15/1885	Šafrová, Majdalena	29/1884
Svoboda, Jakub	12/1859	Šamonil (Schamonil), Václav	3/1841
Svoboda, Jan	3/1813	Šampalík, Václav	9/1887
Svoboda, Jan	3/1814	Šampalík, Vojtěch	14/1886
Svoboda, Jan	16/1860	Šaročová, Alžběta	21/1826
Svoboda, Josef	9/1811	Šárová, Marie	44/1872
Svoboda, Josef	15/1855	Šebánek, Josef	21/1835
Svoboda, Josef	14/1884	Šebánková, Anna	3/1826
Svoboda, Martin	23/1862	Šebánková, Marie	12/1862
Svoboda, Martin	17/1874	Šebek, František	31/1875
Svoboda, Matěj	22/1822	Šebek, Josef	23/1860
Svoboda, Matěj	28/1826	Šedivá, Marie	9/1872
Svoboda, Václav	10/1837	Šefčík, Jan	20/1838
Svoboda, Václav	2/1854	Šefčík, Josef	19/1858
Svoboda, Vincenc	8/1884	Šejna, Josef	8/1830
Svobodová, Anna	20/1832	Šeráková, Anna	33/1880
Svobodová, Anna	16/1834	Šerbaum, Josef	7/1874
Svobodová, Anna	11/1855	Šerotová, Magdalena	6/1808
Svobodová, Anna	20/1868	Šesták, Antonín	19/1887
Svobodová, Barbora	2/1883	Šesták, František	17/1815
Svobodová, Františka	34/1858	Šesták, František	18/1856
Svobodová, Františka	6/1866	Šesták, Jan	3/1811
Svobodová, Františka	43/1870	Šesták, Jan	1/1858
Svobodová, Josefa	18/1863	Šesták, Jan	18/1860
Svobodová, Kateřina	7/1859	Šesták, Josef	11/1829
Svobodová, Kateřina	4/1860	Šesták, Josef	2/1857
Svobodová, Kateřina	9/1863	Šesták, Josef	17/1885
Svobodová, Kateřina	4/1864	Šesták, Matěj	10/1882
Svobodová, Majdalena	7/1864	Šesták, Václav	8/1839
Svobodová, Majdalena	3/1887	Šesták, Václav	11/1860
Svobodová, Marie	17/1856	Šesták, Václav	2/1885
Svobodová, Marie	13/1869	Šestáková, Anna	2/1811
Svobodová, Marie	1/1870	Šestáková, Anna	23/1825
Svobodová, Marie	35/1884	Šestáková, Anna	6/1827

Šestáková, Anna	32/1839	Šlapák, Jan	25/1877
Šestáková, Anna	3/1873	Šlapánek, František	18/1863
Šestáková, Anna	8/1879	Šlapanek, Josef	25/1832
Šestáková, Antonie	24/1883	Šlapánek, Václav	16/1864
Šestáková, Barbora	20/1822	Šlápota, Antonín	46/1860
Šestáková, Kateřina	9/1822	Šledr, František	8/1881
Šestáková, Kateřina	12/1825	Šlesinger, Václav	15/1876
Šestáková, Kateřina	10/1830	Šmejkalová, Anna, roz. Pecková	17/1859
Šestáková, Kateřina	3/1833	Šmerhovský, Bernard	24/1859
Šestáková, Kateřina	9/1835	Šmidová, Paulina	23/1878
Šestáková, Marie	21/1833	Šnurek, František	4/1830
Šestáková, Marie	23/1884	Šomek, František	9/1821
Ševčík, Jan	17/1837	Šourková, Anna	39/1860
Ševčík, Jan	bez čísla/1838	Špaček, Matěj	1/1810
Ševčík, Josef	12/1829	Špačková, Anna	27/1875
Ševčíková, Anna	3/1862	Špačková, Marie	15/1855
Šibal, Tomáš	4/1855	Šperk, Václav	5/1875
Šibilová, Barbora	31/1861	Špirek, Antonín	10/1840
Šibová, Kateřina	25/1862	Špiritová, Anna	23/1873
Šicová, Marie	26/1875	Špoc, Josef	10/1870
Šidlo, Jan	9/1818	Šprotová, Františka	8/1816
Šilhan, Jan	14/1825	Šreier, Karel	6/1878
Šimáček (Šimák), Anton	26/1859	Šroubková, Magdalena	10/1819
Šimáček, Josef	31/1878	Šroubková, Marie	25/1857
Šimáček, Václav	42/1860	Štástka, Václav	36/1858
Šimáčková, Anna	18/1820	Šťastná, Alžběta	6/1830
Šimák, František	10/1831	Šťastná, Anna	22/1822
Šimánková, Anna	4/1869	Šťastná, Barbora	16/1812
Šimová, Marie	11/1885	Šťastná, Barbora	23/1833
Šimůnková, Kateřina	18/1840	Šťastná, Kateřina	13/1819
Šindelář, Josef	40/1858	Šťastná, Kateřina	13/1822
Šindelář, Josef	10/1886	Šťastná, Kateřina	1/1824
Šindelář, Matěj	33/1873	Šťastná, Kateřina	41/1869
Šindelářová, Kateřina	8/1875	Šťastný, František	26/1886
Šip, Karel	7/1854	Šťastný, Jan	6/1815
Šípek, Antonín	36/1871	Šťastný, Josef	4/1885
Šípek, Josef	10/1808	Šťastný, Václav	10/1813
Šípek, Václav	4/1832	Šťastný, Václav	15/1813
Šírl, Josef	11/1880	Štědranská, Anna	8/1820
Šírl, Josef	bez čísla/1884	Štefan, Jan	16/1827
Šírlová, Marie	25/1860	Šteker, Antonín	18/1864
Široká, Anna	3/1809	Šteker, Antonín	28/1886
Široká, Anna	8/1831	Štelšovská, Marie	5/1857
Široký, Jan	20/1854	Štěpán, František	5/1884
Široký, Josef	16/1832	Štěpánek, Josef	12/1838
Šišková, Magdalena	1/1839	Štěpánek, Josef	45/1858
Šitrová, Anna	6/1810	Štěpánek, Josef	7/1863
Škachová, Josefa	29/1868	Štěpánek, Václav	13/1857
Škandová, Marie	3/1870	Štěpánková, Josefa	34/1868
Škarda, Josef	6/1886	Štěpl, Josef	25/1860
Škardová, Kateřina	30/1872	Štěřba, Jan	14/1883
Škota, Václav	21/1876	Štětínová, Anna	35/1858
Škvára, Tomáš	17/1827	Štětka, Antonín	3/1855
Škvorová, Marie	30/1856	Štětka, Jan	23/1839

Štětka, Josef	14/1814	Tichý, Josef	18/1836
Štětka, Václav	7/1835	Tichý, Václav	8/1815
Štichová, Marie	42/1870	Tikalová, Barbora	7/1884
Štika, Václav	23/1826	Tille, Jan	16/1840
Štiková, Anna	19/1884	Tille, Josef	19/1840
Štípek, Jan	13/1863	Tiplová, Kateřina	6/1841
Štípek, Karel	11/1840	Tislová, Anna	9/1859
Štipková, Anna	13/1858	Titlbach, Antonín	13/1874
Štipková, Anna	19/1873	Plustý, Jan	34/1858
Štipková, Majdalena	33/1861	Toman, Jan	26/1879
Štorek, Václav	6/1858	Toman, Václav	28/1835
Šťovíček, Jan	27/1870	Tomanová, Veronika	7/1822
Štrobach, Václav	11/1868	Tomášek, Josef	1/1839
Šturm, Václav	21/1837	Tomášková, Kateřina	16/1884
Šubková, Magdalena	8/1808	Tomášová, Anna	46/1870
Šubrtová, Kateřina	1/1872	Tomecová, Anna	9/1873
Šuran, Jan	17/1825	Topičová, Klára	19/1856
Šuran, Josef	20/1832	Topol, Václav	28/1878
Šuranová, Alžběta	17/1817	Topolová, Anna	13/1873
Šuranová, Kateřina	1/1864	Tom, Matěj	7/1824
Šustáková, Anna	17/1822	Toušková, Antonie	18/1887
Švambera, Václav	3/1870	Toušková, Marie	6/1880
Švarc, Josef	16/1861	Traub, Karel	9/1858
Švarc, Josef	44/1872	Trdličková, Kateřina	21/1830
Švarc, Josef	2/1876	Trebnerová, Kateřina	10/1822
Švarc, Josef	19/1884	Trefná, Barbora	35/1860
Švarc, Václav	12/1867	Trinkmoč, Josef	1/1856
Švarcová, Albína	45/1872	Tmka, František	9/1867
Švarcová, Alžběta	15/1860	Tmka, Jan	13/1872
Švarcová, Anna	16/1832	Tmka, Josef	34/1837
Švarcová, Anna	1/1866	Tmková, Anežka - Františka	21/1863
Švarcová, Antonie	21/1858	Trojan, Antonín	2/1869
Švarcová, Barbora	22/1868	Trojan, Jan	10/1822
Švecová, Marie	24/1832	Trojan, Jan	5/1833
Švehla, František	19/1856	Trojánek, František	26/1862
Švehla, Josef	5/1871	Trojanová, Veronika	5/1815
Švehlová, Klára, roz. Topičová	15/1859	Troske, Marie	10/1857
Švejda, František	14/1874	Trousilová, Anna	26/1839
Tahulová, Barbora	18/1874	Trousilová, Marie	14/1838
Tater, František	20/1886	Trousilová, Marie	21/1883
Tauchamnová, Amalie	17/1876	Trunečková, Kateřina	13/1866
Teplá, Kateřina	19/1832	Tříška, František	11/1881
Teplý, František	18/1859	Tříška, Josef	3/1857
Tesař, Josef	15/1867	Tříška, Matěj	bez čísla/1877
Tesařová, Marie	23/1858	Tříšková, Alžběta	2/1822
Teska, František	8/1869	Tšutková, Anna	18/1862
Thomsová, Rosalie	2/1882	Tuček, Antonín	7/1870
Tietze, Antonie	16/1839	Tuček, František	9/1808
Tichá, Alžběta	40/1860	Tuček, Jan	19/1865
Tichá, Anna	25/1826	Tučková, Anna	28/1839
Tichá, Anna	1/1854	Tučková, Kateřina	24/1837
Tichá, Marie	12/1855	Tůma, Antonín	4/1827
Tichna, Josef	31/1882	Tuma, František	2/1820
Tichý, Josef	10/1830	Tuma, František	16/1822

Tuma, František	4/1872	Václav, Čermák	31/1877
Tuma, Jakub	15/1811	Václav, Procházka	1/1824
Tuma, Jan	5/1856	Václavěk, Jan	9/1881
Tůma, Jan	31/1861	Václavík, Jan	25/1826
Tuma, Martin	11/1838	Vácha, Antonín	24/1868
Tuma, Petr	10/1835	Vácha, Antonín	28/1887
Tuma, Václav	16/1810	Vácha, František	20/1865
Tuma, Václav	bez čísla/1843	Vácha, Matěj	9/1835
Tumann, Josef	24/1825	Vácha, Matěj	48/1870
Tumová, Alžběta	4/1822	Váchová, Kateřina	10/1875
Tumová, Alžběta	7/1836	Vainarová, Terezie	27/1870
Tumová, Anna	3/1814	Vaisová, Anna	39/1882
Tumová, Anna	6/1826	Vaisová, Kateřina	18/1854
Tumová, Anna	18/1826	Vakundová, Barbora	19/1881
Tumova, Barbora	22/1867	Valášek, Josef	11/1821
Tůmová, Kateřina	7/1810	Válek, Josef	24/1855
Tůmová, Kateřina	22/1840	Valentová, Terezie	8/1826
Tumová, Magdalena	26/1837	Valeš, Matěj	12/1871
Tumová, Magdalena	6/1824	Valešová, Anna	47/1860
Tumová, Magdalena	18/1871	Valoch, Antonín	33/1868
Tumová, Marie	30/1858	Váňa, Jan	10/1821
Tumová, Rozalie	1/1856	Vaňák, Alois	21/1879
Tupá, Anna	11/1864	Vančura, Václav	4/1819
Turecká, Alžběta	13/1861	Vanderl, Václav	19/1822
Turecká, Anna	26/1871	Vaněček, Jakub	26/1826
Turecká, Dorota	14/1813	Vaněček, Vojtěch	24/1883
Turecká, Kateřina	31/1875	Vaněk, Antonín	3/1866
Turecký, František	22/1840	Vaněk, Antonín	2/1877
Turecký, Jan	5/1810	Vaněk, František	11/1869
Turecký, Josef	2/1814	Vaněk, Josef	8/1835
Turina, Václav	4/1829	Vaněk, Josef	16/1871
Türner, Josef	18/1825	Vaněk, Karel	7/1878
Tušková, Marie	23/1855	Vaněk, Karel	24/1887
Tvrdá, Anna	bez čísla/1837	Vaněk, Václav	13/1871
Týkalová, Anna	40/1872	Vaňková, Alžběta	15/1858
Tymová, Františka	7/1854	Vaňková, Anežka	21/1879
Tysl, Josef	10/1839	Vaňková, Kateřina	21/1859
Uher, František	21/1832	Vaňková, Ludmila	4/1855
Ukrutníková, Kateřina	8/1837	Vaňková, Ludmila	12/1872
Ullmanová, Otilie	25/1838	Vaňková, Magdalena	16/1878
Urban, Antonín	3/1884	Vaňková, Marie	9/1871
Urban, Josef	30/1875	Vaňková, Petronila	29/1869
Urbanová, Alžběta	12/1841	Váňová, Alžběta	12/1838
Urbanová, Anna	19/1870	Váňová, Kateřina	22/1838
Urbanová, Anna	20/1886	Vaňková, Anna	17/1877
Urbanová, Kateřina	16/1874	Vašák, Jakub	1/1812
Urbanová, Ludmila	1/1865	Vašáková, Kateřina	14/1835
Urbanová, Majdalena	22/1884	Vašáková, Kateřina	25/1882
Urbanová, Veronika	16/1880	Vašková, Marie	7/1839
Vacek, Jan	22/1874	Vávra, Jan	27/1872
Vacík, Josef	22/1830	Vávra, Jan	15/1880
Vacík, Josef	23/1837	Vavroušek, Josef	18/1833
Vacíř, František	17/1868	Vavroušková, Anna	10/1816
Vacířová, Kateřina	11/1871	Vavroušková, Veronika	24/1838

Vávrová, Marie	5/1882	Viktorin, Mauritz Anton	6/1881
Vávrová, Terezie	26/1884	Víla, Josef	5/1887
Vehlovská, Barbora	19/1833	Vild, Ferdinand	27/1882
Veindl, Jiří	1/1880	Vild, Richard	39/1882
Veit, František	13/1824	Vinš, František	1/1883
Vejmelka, Prokop	31/1856	Višín, Matěj	5/1867
Vejnar, Václav	24/1861	Vítek, Václav	27/1832
Vejvoda, František	21/1867	Vítová, Alžběta	20/1840
Vejvoda, Jan	7/1876	Vízner, Antonín	27/1874
Vejvoda, Jan	18/1876	Vlasák, František	12/1863
Vejvodová, Anežka	30/1880	Vlasák, Matěj	8/1887
Vejvodová, Anna	20/1870	Vlasák, Václav	25/1874
Vejvodová, Barbora	32/1870	Vlaský, Anton	19/1837
Vejvodová, Marie	11/1876	Vlášková, Terezie	4/1819
Velc, Bedřich	20/1883	Vlček, Jakub	15/1863
Velc, Josef	19/1885	Vlčková, Josefa	15/1883
Velcová, Anna	31/1882	Vlčková, Kateřina	25/1884
Velebil, Josef	3/1864	Vlčková, Magdalena	10/1872
Velíšek, Jan	29/1855	Vlčková, Marie	16/1835
Velíšková, Anna	3/1868	Vlčková, Marie	18/1868
Velíšková, Kateřina	21/1861	Vlčková, Marie	26/1871
Venclavková, Kateřina	6/1813	Vlk, František	12/1884
Venzlová, Terezie	15/1856	Vlk, Josef	11/1834
Verbíř, Jan	25/1835	Vlk, Josef	18/1855
Verbíř, Václav	15/1829	Vlk, Josef	16/1873
Verunáč, Václav	6/1872	Vlk, Josef	29/1884
Veselá Veronika	4/1870	Vlková, Anna	7/1868
Veselá, Anna	11/1839	Vobořil, Vilém	27/1857
Veselá, Anna	4/1840	Vobroučková, Josefa	18/1855
Veselá, Anna	23/1860	Vocloň, Jan	28/1859
Veselá, Anna	22/1885	Vodičková, Kateřina	22/1858
Veselá, Marie	11/1831	Voglová, Kateřina	17/1857
Veselá, Marie	12/1839	Voglová, Marie	37/1860
Veselá, Marie	5/1859	Vojáček, Matěj	bez čísla/1834
Veselá, Marie	27/1876	Vojáčková, Marie	6/1859
Veselá, Terezie	3/1838	Vojín, Josef	21/1841
Veselý, Antonín	10/1874	Vojíř, Josef	16/1817
Veselý, František	22/1826	Vojíř, Martin	9/1813
Veselý, Jan	17/1810	Vojtěchovská, Kateřina	5/1827
Veselý, Jan	14/1836	Vojtišková, Marie	4/1887
Veselý, Josef	10/1858	Vokoun, Josef	17/1836
Veselý, Josef	10/1868	Vokounová, Anna	2/1870
Veselý, Matěj	7/1872	Vokounová, Marie	20/1861
Veselý, Václav	11/1830	Vokounová, Marie	5/1862
Veselý, Václav	12/1833	Volešecká, Marie	36/1868
Věšínová, terezie	8/1865	Volešecký, Antonín	17/1867
Vetečník, František	14/1835	Volfová, Františka	bez čísla/1866
Vetešník, Ladislav	30/1886	Volkanová, Anna	27/1855
Větrovcová, Františka	30/1870	Volšanský, Jakub	20/1826
Větrovcová, Rosalie	6/1875	Vondráček, Josef	14/1860
Veveřková, Anna	14/1859	Vondráček, Josef	18/1882
Veveřková, Kateřina	30/1832	Vondráčková, Anna	8/1829
Vičichlo, Jan	1/1830	Vondráčková, Magdalena	9/1810
Vidman, Tomáš	37/1886	Vondráčková, Marie	22/1874

Vondrášková, Barbora	13/1871	Vršník, Václav	15/1836
Vorel, Antonín	2/1812	Vršníková, Anna	14/1865
Vorel, František	38/1870	Vršníková, Majdalena	15/1863
Vorel, Josef	1/1836	Vršníková, Marie	47/1872
Vorel, Josef	18/1871	Vršníková, Marie, roz. Klímová	25/1876
Vorel, Matěj	16/1858	Vulvaská, Anna	11/1837
Vorlíček, Jan	1/1813	Vundrák, Josef	2/1831
Vorlíčková, Anna	24/1840	Vurmová, Anna	24/1855
Vorlíčková, Anna	3/1884	Wagner, Jan	28/1825
Vorlíčková, Kateřina	7/1882	Wahl, Otilie	30/1830
Vorlová, Anna	3/1841	Wais, Josef	2/1864
Vorlová, Anna	31/1870	Wais, Václav	29/1859
Vorlová, Antonie	22/1861	Waisová, Anna, roz. Machová	6/1864
Vorlová, Marie	4/1878	Waisová, Johana	2/1839
Vormová, Barbora	52/1872	Waisová, Marie, roz. Lebedová	2/1864
Vosáhlo, František	16/1868	Walter, Karel	7/1865
Vosatka, Václav	1/1822	Wanka, Maria	26/1873
Vosátko, František	13/1862	Wegnerová, Kateřina	7/1834
Vosátko, Josef	18/1862	Weinerová, Eva	1/1812
Vosátková, Marie	5/1837	Weinertová, Anna	14/1818
Vosetka, Tomáš	22/1857	Weingartová, Marie	3/1871
Vošklivá, Anežka	26/1872	Weis, Jan	21/1833
Vošklivá, Barbora	14/1857	Weisová, Anna	1/1869
Vošklivá, Kateřina	28/1868	Weisová, Anna	43/1869
Vošklivá, Magdalena	16/1819	Weisová, Kateřina	7/1860
Vošklivý, František	20/1871	Weiss, Jan	1/1861
Vošklivý, František	9/1872	Wild, Matěj	16/1863
Vošklivý, Jakub	8/1812	Wildnerová, Alžběta	27/1856
Vošklivý, Matěj	4/1834	Willomitzer, Anton	20/1840
Vošklivý, Matěj	24/1836	Winner, Matěj	bez čísla/1837
Vošklivý, Matěj	8/1866	Wintrová, Rozálie	30/1826
Vošoust, Tomáš	11/1836	Wirkerová, Alžběta	4/1854
Vošoustová, Alžběta	7/1862	Wirkerová, Majdalena	26/1859
Vošoustová, Anna	16/1860	Wolf, Josef	18/1857
Votavová, Marie	27/1873	Wolf, Tomáš	20/1837
Votruba, Josef	39/1869	Wolfová, Kateřina	21/1837
Votruba, Josef	31/1873	Wolfová, Kateřina	9/1841
Votruba, Václav	2/1832	Wolter, Martin	14/1818
Votýpka, Jan	32/1830	Wurm, František	20/1833
Vozková, Anna	27/1884	z Kleinrathu, Samuel Julius	35/1870
Vozková, Marie	12/1874	Zábranský, František	35/1861
Vrána, Jan	8/1855	Zabranský, Josef	10/1833
Vránek, František	36/1872	Zabranský, Josef	30/1856
Vránová, Anna	14/1879	Zadvorský, Josef	3/1821
Vránová, Veronika	24/1886	Zach, Josef	37/1870
Vrba, Antonín	26/1887	Zach, Josef	21/1878
Vrba, Jan	27/1835	Zach, Tomáš	6/1813
Vrňáková, Marie	44/1858	Zachová, Anna, roz. Zárubová	5/1883
Vršenská, Marie	10/1811	Zachová, Marie	11/1863
Vršková, Anna	16/1826	Zajíc, František	1/1864
Vršková, Ludmila	13/1815	Zajíc, Josef	19/1882
Vršník, František	16/1829	Zajíc, Prokop	51/1872
Vršník, Jan	5/1839	Zajícová, Marie	37/1882
Vršník, Jan	9/1870	Zajícová, Marie	9/1884

Zaleská, Magdalena	4/1812	Zeman, Jakub	18/1837
Zandalek, Jan	10/1832	Zeman, Martin	19/1826
Zanchi, Josef (Giuseppe)	26/1858	Zeman, Martin	9/1828
Zansa, František	6/1833	Zeman, Václav	16/1856
Zapotocká, Alžběta	22/1820	Zeman, Václav	10/1869
Zapotocká, Anna	23/1836	Zemanová, Anna	5/1818
Zapotocká, Barbora	7/1855	Zemanová, Anna	18/1835
Zapotocká, Eva	12/1808	Zemanová, Anna	33/1839
Zapotocká, Kateřina	6/1809	Zemanová, Anna	38/1858
Zapotocká, Kateřina	6/1814	Zemanová, Anna	10/1864
Zapotocká, Kateřina	5/1832	Zemanová, Jitka	36/1872
Zapotocká, Kateřina	7/1841	Zemanová, Kateřina	bez čísla/1857
Zapotocká, Kateřina	10/1860	Zhonová (Shonová), Alžběta	7/1825
Zapotocká, Lidmila	11/1808	Zíka, Jan	22/1869
Zapotocká, Magdalena	9/1823	Zíkanová, Marie	28/1826
Zapotocká, Marie	2/1824	Zíkulová, Johana	19/1841
Zapotocká, Marie	8/1824	Zíma, Jan	12/1861
Zapotocký, Tomáš	11/1808	Zíma, Josef	20/1820
Zapotocký, Václav	15/1808	Zíma, Vojtěch	7/1815
Zápotocký, Václav	8/1819	Zíma, Vojtěch	25/1820
Zaradická, Marie	9/1839	Zimová, Anna	22/1839
Záruba, Václav	4/1820	Zimová, Marie	18/1884
Záruba, Václav	19/1873	Zírm, Antonín	10/1867
Zárubová, Barbora	2/1841	Zloch, František	13/1838
Zátvorská, Barbora	10/1883	Zlochová, Kateřina	7/1808
Zátvorská, Ludmila	48/1860	Zoula, František	11/1864
Zatvorský, Václav	27/1858	Zoulová, Anna	12/1880
Zatvrský, Václav	12/1821	Zuziková, Kateřina	24/1826
Zavadil, Jan	14/1867	Zvěřinová, Terezie	17/1811
Zavadil, Václav	15/1822	Zvíhalová, Anna	8/1863
Zavázal, Jan	33/1837	Zvoniček, František	11/1872
Zavazal, Václav	3/1815	Zvoniček, František	bez čísla/1880
Zazvonilová, Anna	29/1861	Zvoniček, Jan	9/1812
Zbroj, Václav	37/1857	Zvoniček, Martin	5/1808
Zdědinek, Josef	5/1831	Zvoniček, Martin	8/1818
Zdědinek, Josef	7/1818	Zvoniček, Matěj	6/1811
Zdědinek, Josef	19/1860	Zvoniček, Matěj	7/1819
Zdědinek, Matěj	35/1877	Zvoniček, Matěj	17/1881
Zdědinková, Anna, roz. Hokuvová	11/1868	Zvoniček, Václav	22/1838
Zdeňkova, Kateřina	18/1867	Zvoničková, Alžběta	5/1808
Zdvořák, Adam	6/1810	Zvoničková, Anna	7/1824
ze Strassem, Augusta	3/1886	Zvoničková, Anna	16/1825
ze, Strassem, Bertha	6/1881	Zvoničková, Anna	17/1872
Zeithaml, Alois	25/1884	Zvoničková, Anna	4/1877
Zeithaml, Jan	12/1864	Zvoničková, Kateřina	17/1815
Zeithaml, Jan	33/1880	Zvoničková, Kateřina	1/1836
Zelenka, František	41/1878	Zvoničková, Magdalena	2/1809
Zelenková, Eva	12/1830	Zvoničková, Magdalena	4/1815
Zelenková, Ludmila	21/1885	Zvoničková, Majdalena	24/1867
Zelenková, Marie	1/1832	Zvoničková, Majdalena	6/1882
Zelenková, Marie	5/1840	Zvoničková, Marie	6/1870
Zeler, Josef	10/1883	Zvoničková, Marie	4/1872
Zeman, Antonín	17/1873	Zvoničková, Terezie	8/1818
Zeman, Jakub	16/1819	Zvoničková, Terezie	9/1824

Žáček, Jan	14/1885
Žáček, Josef	15/1886
Žáček, Matěj	7/1858
Žáček, Tomáš	22/1855
Žáčková, Anna	20/1862
Žáčková, Barbora	3/1866
Žáčková, Františka, roz. Králová	18/1883
Žáková, Barbora	19/1880
Žičmanová, Alžběta	7/1826
Žihlo, Josef	29/1872
Živná, Marie	24/1861
Žižka, Josef	36/1837
Žižka, Václav	2/1841
Žižka, Václav	3/1865
Žižka, Václav	10/1876
Žižka, Václav	29/1887
Žižková, Alžběta	7/1867

Název archivu: 321100010 - Archiv hlavního města Prahy

Název fondu: Farní úřad u sv. Fabiána a Šebestiána, Praha 6 - Liboc

Časový rozsah: 1808 – 1952

Značka fondu: 1144

Počet evidenčních jednotek: 15

Počet inventárních jednotek: 17

Rozsah v bm: 2,01

Stav ke dni: 15. 1. 2011

Fond uspořádal: PhDr. Markéta Růčková

Inventář sestavil: PhDr. Markéta Růčková

Počet stran: VI + 39

Počet exemplářů: 11

Inventář schválil: doc. PhDr. Václav Ledvinka, CSc.